
INFORMAȚII JOC - PUG LIFE 

 

INTRODUCERE 
 

Bine ați venit în Viață de mops! Faceți cunoștință cu Mopsul Pugly și echipajul său în acest joc 

slot cu linii de plată pe grilă 5x4, plin cu multiplicatori lipicioși și un câștig maxim de 7.500x! 

 

SECVENȚE 
SURPRIZE 
Surprizele dezvăluie multiplicatori wild. Există trei tipuri diferite de Surprize: Biscuit, Os și 

Friptură. Toate combinațiile câștigătoare din care face parte un Snack vor fi înmulțite cu 

valoarea afișată. Dacă mai multe Surprize fac parte din aceeași linie de câștig, valorile 

multiplicatorilor sunt adunate înainte de a fi aplicate câștigului. 

Dacă obțineți 3 Snackuri de orice fel oriunde pe grilă, se acordă jocul bonus Treat Yo’self! 

Plasarea și tipul de Snackuri declanșatoare sunt transferate la bonus. 

Biscuitul poate avea valorile: 2x, 3x, 4x 

Osul poate avea valorile: 5x, 10x, 15x, 20x 

Friptura poate avea valorile: 25x, 50x, 75x, 100x, 150x, 200x 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

TREAT YO’SELF 

În această secvență, toate Snackurile apărute sunt lipicioase și vor dezvălui o nouă valoare a 

multiplicatorului, în funcție de tipul de Snack din fiecare învârtire. Secvența începe cu 5 învârtiri. 

Obțineți Snackuri suplimentare pentru mai multe învârtiri! Fiecare Surpriză suplimentară care 

apare pe role vă va oferi încă 1 învârtire. 



 

THE DAWG’S DEN 
Obțineți trei sau mai multe simboluri scatter Dawg’s Den în jocul de bază pentru a activa 

această secvență. Simbolurile Dawg’s Den care apar pe role vor dezvălui o valoare de 3 sau 4. 

Suma totală a tuturor valorilor va fi numărul de învârtiri gratuite acordate. 

 

 

 
În această secvență nu se acordă câștiguri până la final. Valorile câștigului din toate 

combinațiile câștigătoare și valorile multiplicatorilor oricăror Snackuri apărute care fac parte 

dintr-o combinație câștigătoare sunt colectate într-un total aflat deasupra rolelor pentru a crea 

un câștig final care este plătit la sfârșitul secvenței. 

Obțineți pe role simbolul scatter Prăjitor de pâine lipicios pentru a crește multiplicatorul curent 

sau pentru a adăuga câștiguri suplimentare la totalul din fiecare învârtire rămasă! Prăjitorul de 

pâine va dezvălui fie o valoare a multiplicatorului care este adăugată la multiplicatorul de câștig 

total, fie semne $ care adaugă pariul curent înmulțit cu un factor de câștig aleatoriu la valoarea 

totală a câștigului. Prăjitorul de pâine poate ateriza pe rolele 4 și 5 și este considerat Wild. 

 

 

 



Prăjitorul de pâine poate dezvălui următorii multiplicatori: 2x, 3x, 4x, 5x, 10x, 15, 20x, 25x, 50x, 

100x 

Prăjitorul de pâine poate folosi următorul factor de câștig pentru a înmulți pariul curent atunci 

când adaugă câștiguri suplimentare: 0,1, 0,2, 0,5, 1, 2, 3, 4, 5, 10, 15, 20, 25, 50, 100 

Obțineți simboluri Dawg’s Den suplimentare pentru mai multe învârtiri. 

 

 

PLĂȚILE SIMBOLURILOR

 
 

Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Jocul poate 

avea multiple configurații RTP. 

 

RTP 

96 94 92 88 

96.33% 94.32% 92.27% 88.40% 

 

 

 

 



SIMBOLURILE SPECIALE 
 

Simbolurile Snackuri înlocuiesc toate simbolurile cu plată din tabelul de plăți. 

Simbolurile Prăjitor de pâine înlocuiesc toate simbolurile cu plată din tabelul de plăți. Simbolul 

Prăjitor de pâine există doar în secvența bonus The Dawg’s Den. 

Simbolurile Dawg’s Den există doar în jocul de bază și secvența bonus The Dawg’s Den. 

 

 

 

MODURI DE CÂȘTIG 
Cerințele specifice pentru o combinație câștigătoare din jocul de bază sunt folosite și în 

secvențele bonus sau în secvențele învârtire gratuită dacă nu se specifică altfel. Fiecare pariu 

este eligibil pentru toate combinațiile câștigătoare dacă nu este specificat altfel. 

Câștigați dacă simbolurile corespondente apare de-a lungul uneia dintre următoarele linii de 

câștig predefinite de la stânga spre dreapta, începând cu rola din extrema stângă. Consultați 

tabelul de plăți pentru numărul din fiecare simbol necesar pentru a câștiga. 

 

 
 

CUMPĂRARE BONUS 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, 

apăsând pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 

RTP-ul când se cumpără secvențele speciale diferă în funcție de configurația RTP-ului. Pentru 

informații complete despre aceaste secvențe, consultați secțiunea de mai sus. 

 

Cumpârare bonus RTP 96 RTP 94 RTP 92 

Treats Feature Spins 96.25% 94.19% 92.42% 

Bonus Feature Spins 96.30% 94.22% 92.20% 

Treat Yo'self 96.27% 94.36% 92.35% 

The Dawg's Den 96.29% 94.24% 92.34% 

 

 

 

 



GENERAL 

SOLD 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

PARIU 

 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,10€ și 100,00€. Cumpărăturile din 

secvență pot depăși această limită. 

ÎNVÂRTIRE 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

CÂȘTIG 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

CÂȘTIG MAXIM 

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 7.500 înmulțit cu nivelul curent al pariului. 

Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe specifice. 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în timp 

ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, lângă 

numărul de învârtiri rămase. 

JOC AUTOMAT 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. 

Este afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va 

opri când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

JOC TURBO 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

 

 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 



Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul 

curent în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala 

propunere. 

 

JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost 

întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele 

de joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 

 

ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului. 

 

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva similar) 

nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție este 

determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 

 

 



INFORMAȚII JOC - DORK UNIT 

INTRODUCERE 

Doamnelor și domnilor, bine ați venit la spectacol! Să vă prezentăm trei Tăntălăi: Micuțul 

Timmy, Voinicul Hector și Lunganul Lenny! Acest joc are două secvențe bonus palpitante, una 

cu multiplicatori wild lipicioși și una cu role cu multiplicator wild cu multiplicatori variabili. 

Câștigați de până la 10.000 de ori pariul! 

SECVENȚE 

CUTII DE CADOURI 

Cutiile de cadouri sunt multiplicatori wild. Există trei tipuri diferite de Cutii de cadouri: Cutia de 

cadouri obișnuite, Cutia de cadouri rare și Cutia de cadouri epice. Cutiile de cadouri obișnuite 

afișează întotdeauna valoarea multiplicatorului lor. Cutiile de cadouri rare și epice își dezvăluie 

valoarea multiplicatorului doar atunci când fac parte dintr-o combinație câștigătoare. Toate 

combinațiile câștigătoare din care face parte o Cutie de cadouri vor fi înmulțite cu valoarea 

afișată. Dacă mai multe Cutii de cadouri fac parte din aceeași linie de câștig, valorile 

multiplicatorilor sunt adunate înainte de a fi aplicate câștigului. 

Cutia de cadouri obișnuite poate avea valorile: Wild, 2x, 3x, 4x 

Cutia de cadouri rare poate avea valorile: 5x, 10x, 15x, 20x 

Cutia de cadouri epice poate avea valorile: 25x, 50x, 75x, 100x, 150x, 200x 

 
Dacă obțineți 3 Cutii de cadouri de orice fel în aceeași învârtire, se acordă jocul bonus Bonanza 

cadourilor! Plasarea și valoarea Cutiilor de cadouri declanșatoare sunt transferate la bonus.  

BONANZA CADOURILOR 

Toate Cutiile de cadouri aterizate sunt lipicioase pe durata întregului joc bonus. Acest bonus 

începe cu 3 învârtiri. Obținerea de Cutii de cadouri suplimentare umple din nou numărul de 

învârtiri rămase la 3 și continuă bonusul! 3 învârtiri la rând fără să obțineți nicio Cutie de cadouri 

nouă încheie bonusul. 



ÎNVÂRTIRI TĂNTĂLĂU 

Obținerea a 3 simboluri Lenny activează jocul bonus Învârtiri Tăntălău. 

 
În Învârtirile Tăntălău, simbolul Lenny poate ateriza doar pe rolele 2, 3 și 4. Când apare simbolul 

Lenny, acesta se extinde într-o rolă Tăntălău Wild! Rolele Tăntălău extinse rămân extinse până 

la încheierea bonusului! 

La fiecare învârtire, unul dintre Tăntălăi va apărea pe fiecare Rolă Tăntălău extinsă și va dezvălui 

o valoare a multiplicatorului pe baza căreia a apărut Tăntălăul. Toate liniile de câștig care se 

conectează sunt înmulțite cu valoarea afișată. Dacă o linie de câștig se conectează cu mai multe 

Role Tăntălău, multiplicatorii sunt adunați înainte de a fi aplicați câștigului.  

Micuțul Timmy poate dezvălui aceste valori ale multiplicatorului: 2x, 3x, 4x 

Voinicul Hector poate dezvălui aceste valori ale multiplicatorului: 5x, 10x, 15x, 20x 

Lunganul Lenny poate dezvălui aceste valori ale multiplicatorului: 25x, 50x, 75x, 100x, 150x, 

200x 

 



PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

 
Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Jocul poate 

avea multiple configurații RTP. 

 

Configurații RTP 

96 94 92 88 

96.24% 94.38% 92.38% 88.37% 

 

SIMBOLURILE SPECIALE 

Simbolurile Cutia de cadouri înlocuiesc toate simbolurile cu plată din tabelul de plăți. 

Simbolurile Cutia de cadouri nu apar în secvența bonus Învârtiri Tăntălău. 

 

Simbolul Lenny poate apărea pe orice poziție în jocul de bază. Simbolul Lenny nu apare în 

secvența bonus Bonanza cadourilor. 



MODURI DE CÂȘTIG 

Câștigați dacă același simbol sau un simbol wild apare de-a lungul uneia dintre următoarele linii 

de câștig predefinite de la stânga spre dreapta, începând cu rola din extrema stângă. Consultați 

tabelul de plăți pentru numărul din fiecare simbol necesar pentru a câștiga.  

 

CUMPĂRARE BONUS 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, 

apăsând pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 

RTP-ul când se cumpără secvențele speciale diferă în funcție de configurația RTP-ului. 

Pentru informații complete despre aceaste secvențe, consultați secțiunea de mai sus. 

 

Cumpârare bonus RTP 96 RTP 94 RTP 92 

Feature Spins 96.41% 94.55% 92.40% 

Gift Bonanza 96.38% 94.53% 92.50% 

Dork Spins 96.35% 94.38% 92.38% 

 

GENERAL 

SOLD 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

PARIU 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,10€ și 100,00€. Cumpărăturile din 

secvență pot depăși această limită. 

ÎNVÂRTIRE 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

CÂȘTIG 



Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

CÂȘTIG MAXIM 

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10,000 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în 

timp ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, 

lângă numărul de învârtiri rămase. 

JOC AUTOMAT 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. Este 

afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va opri 

când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

JOC TURBO 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul curent 

în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala propunere. 

JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost 

întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele de 

joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 



poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 

ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului. 

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva 

similar) nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție 

este determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 

 



INFORMAȚII JOC - WANTED DEAD OR A WILD 

 

DESPRE JOC 

Pășiți în jocul nostru dur cu tematică western, plin de nelegiuiți, dueluri mortale și jafuri 

legendare. Wanted Dead or a Wild este un slot cu grilă 5x5 plin de acțiune, care oferă un câștig 

maxim de până la 12.500x! 

 

Duel în zori 

 
Obțineți trei sau mai multe simboluri DUEL pentru a declanșa secvența bonus Duel în zori, în 

care veți obține 10 învârtiri gratuite. Această secvență este încărcată cu mai multe simboluri VS 

decât în jocul de bază. Consultați secțiunea referitoare la simbolurile VS pentru mai multe 

informații. 

 

Mâna mortului 

 
Secvența bonus Mâna mortului este declanșată dacă obțineți trei sau mai multe simboluri 

MORT. Scopul este de a colecta cât mai multe simboluri wild și multiplicatori în timpul fazei 

inițiale de colectare a acestei secvențe. Simbolurile Wild sunt colectate la stânga deasupra 

rolelor, iar valoarea multiplicatorului total curent este afișată la dreapta. De fiecare dată când 

colectați un simbol Wild sau un multiplicator, numărul de învârtiri rămase este resetat la 3. Faza 

de colectare continuă până când aveți trei învârtiri necâștigătoare la rând. 

 

Jocul se va transforma apoi într-o fază de „confruntare”, care este cea de-a doua fază a acestei 

secvențe, în care sunt acordate trei învârtiri. Fiecare dintre învârtirile din confruntare va avea 

numărul de simboluri wild colectate aplicat pe grilă și toate câștigurile vor fi apoi înmulțite cu 

multiplicatorul total colectat. Contorul de lângă grilă afișează numărul de învârtiri rămase. 

 

 

 

 

 

 

 



INFORMAȚII JOC - WANTED DEAD OR A WILD 

 

Simbolurile care apar în această secvență: 

 

simbolurile Wild și Multiplicator. 

 
 

Aceste simboluri nu sunt câștigătoare în timpul fazei de colectare: 

 
 

Marele jaf al trenului 

 
Obțineți trei sau mai multe simboluri JAFUL TRENULUI pentru a declanșa secvența bonus 

Marele jaf al trenului. Acesta este un joc bonus cu simboluri wild lipicioase și 10 învârtiri 

gratuite. Toate simbolurile wild aterizate pe role vor rămâne lipicioase pe durata secvenței. 

 

Simbolurile VS 

 
Fiecare simbol VS se va extinde dacă va face parte dintr-un câștig după extindere. Odată 

declanșat, acesta se va extinde pentru a acoperi întreaga rolă și va afișa doi nelegiuiți cu 

multiplicatori diferiți. Va avea loc un duel, iar multiplicatorul nelegiuitului supraviețuitor va fi 

aplicat pe întreaga rolă. În acest moment, întreaga rolă se transformă, de asemenea, în WILD. 

Dacă obțineți mai mult de un simbol VS, valorile vor fi mai întâi adăugate și apoi înmulțite cu 

câștigurile pe linie. 
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Valorile posibile ale multiplicatorului sunt 2x, 3x, 4x, 5x, 6x, 7x, 8x, 9x, 10x, 20x, 25x, 50x și 

100x. 

 

Dacă obțineți un simbol VS pe fiecare rolă, astfel încât întreaga grilă să fie acoperită, grila va fi 

tratată ca fiind complet WILD. Simbolurile VS există atât în jocul de bază, cât și în secvența 

bonus Duel în zori. 

 

PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

 
Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Jocul poate 

avea multiple configurații RTP. 

 

Configurații RTP 

96 94 92 88 

96.38% 94.55% 92.33% 88.42% 

 

 

 
Simbolul wild înlocuiește toate simbolurile, cu excepția simbolurilor din jocul bonus și a 

simbolurilor VS. 

 

MODURI DE CÂȘTIG 

Liniile de plată 

Câștigați dacă același simbol sau un simbol wild apare pe una dintre următoarele linii de câștig 

predefinite. Consultați tabelul de plăți pentru numărul de simboluri necesare pentru a câștiga. 
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CUMPĂRARE BONUS 

 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, 

apăsând pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 

RTP-ul când se cumpără secvențele speciale diferă în funcție de configurația RTP-ului. Pentru 

informații complete despre aceaste secvențe, consultați secțiunea de mai sus. 

 

Cumpârare bonus RTP 96 RTP 94 RTP 92 

The Great Train Robbery 96.27% 94.49% 92.58% 

Duel at Dawn 96.33% 94.33% 92.35% 

Dead Man's Hand 96.43% 94.59% 92.49% 

 

 

GENERAL 

SOLD 

 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

 

PARIU 

 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 

 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,20€ și 100,00€. 

 

ÎNVÂRTIRE 

 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

 

CÂȘTIG 
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Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

 

CÂȘTIG MAXIM 

 

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 12,500 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

 

În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în timp 

ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, lângă 

numărul de învârtiri rămase. 

 

JOC AUTOMAT 

 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. 

Este afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va 

opri când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

 

JOC TURBO 

 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul 

curent în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala 

propunere. 

 

JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost 
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întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele 

de joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 

 

 

ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului. 

 

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva similar) 

nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție este 

determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 
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DESPRE JOC 

Toshi Video Club este cea mai recentă versiune din seria POCKETZ, sloturile noastre mobile în 

format de buzunar! Toshi Video Club este un slot cu grilă 5x5, cu un câștig maxim de până la 

10.000x. Acest joc este plin cu multiplicatori atât în jocul principal, cât și în secvența învârtire 

gratuită. În modul învârtiri gratuite, multiplicatorii nu sunt resetați între învârtiri! 

 

MULTIPLICATORI 

Acest joc conține un simbol multiplicator DARUMA, care vă va înmulți câștigurile. Fiecare 

simbol DARUMA care apare pe role împreună cu cel puțin o linie câștigătoare va dezvălui o 

valoare. Valoarea afișată va fi adăugată sau înmulțită cu valoarea curentă din siglă. După 

fiecare câștig, valoarea câștigului va fi înmulțită cu factorul curent afișat în siglă. Dacă obțineți 

două sau mai multe simboluri DARUMA, valorile lor vor fi aplicate coloanei total, începând de 

sus în jos. Atenție la aceste simboluri: 

 

DARUMA mică 

 
 

Dezvăluie unul dintre următorii multiplicatori cumulativi: 1x, 2x sau 5x 

 

DARUMA medie 

 
 

Dezvăluie unul dintre următorii multiplicatori cumulativi: 10x, 15x sau 20x 

 

DARUMA mare 

 
 

Dezvăluie unul dintre următorii multiplicatori cumulativi: 25x, 50x sau 100x 

 

 

DARUMA verde 
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Înmulțește totalul curent cu una dintre următoarele valori: x2, x3, x4 sau x5 

 

La începutul fiecărei învârtiri din jocul de bază, multiplicatorul este resetat la 1. 

 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

 

 
 

Obțineți cel puțin trei simboluri învârtire gratuită pentru a declanșa secvența învârtire gratuită, în 

care obțineți 10 învârtiri gratuite. În această secvență, toate simbolurile multiplicator sunt 

adăugate progresiv în siglă pentru tot restul învârtirilor gratuite. După fiecare învârtire gratuită, 

câștigul din învârtirea curentă va fi înmulțit cu multiplicatorul afișat în acel moment. 

 

PLĂȚILE SIMBOLURILOR 
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Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Jocul poate 

avea multiple configurații RTP. 

 

Configurații RTP 

96 94 92 88 

96.17% 94.20% 92.25% 88.29% 

 

 

SIMBOLURI SPECIALE 

Simbolul WILD înlocuiește toate simbolurile, cu excepția simbolului învârtire gratuită. 

 
 

MODURI DE CÂȘTIG 

Câștigați dacă același simbol sau un simbol WILD apare de-a lungul uneia dintre următoarele 

linii de câștig predefinite. Consultați tabelul de plăți pentru numărul de simboluri necesare 

pentru a câștiga. 

 

 
 

CUMPĂRARE BONUS 

 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, 

apăsând pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 

RTP-ul când se cumpără secvențele speciale diferă în funcție de configurația RTP-ului. Pentru 

informații complete despre aceaste secvențe, consultați secțiunea de mai sus. 
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Cumpârare bonus RTP 96 RTP 94 RTP 92 

Free spins 96.24% 94.20% 92.19% 

 

 

 

 

 

GENERAL 

SOLD 

 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

 

PARIU 

 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 

 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,20€ și 100,00€. 

 

ÎNVÂRTIRE 

 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

 

CÂȘTIG 

 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

 

CÂȘTIG MAXIM 

 

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10,000 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

 

 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 
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În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în timp 

ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, lângă 

numărul de învârtiri rămase. 

 

JOC AUTOMAT 

 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. 

Este afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va 

opri când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

 

JOC TURBO 

 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul 

curent în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala 

propunere. 

 

JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost 

întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele 

de joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 

 

ISTORIC JOC 
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Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului. 

 

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva similar) 

nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție este 

determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 



INFORMAȚII JOC - TIMESPINNERS 

DESPRE JOC 

Experimentați natura efemeră a timpului în acest slot 5x4 cu câștiguri pe liniile de plată și un 

câștig maxim de 10.000x! 

SECVENȚE 

MULTIPLICATOR WILD 

Simbolul Ceas de buzunar este un multiplicator wild care dezvăluie o valoare după ce 

aterizează. Multiplicatorul descoperit poate avea valoarea în gama 2x - 12x. Valoarea 

multiplicatorului se aplică oricărei linii de câștig din care face parte. Dacă mai mulți multiplicatori 

fac parte din aceeași linie de câștig, valorile multiplicatorilor sunt adunate înainte de a fi aplicate 

câștigului. Maximum 10 multiplicatori wild pot apărea în jocul de bază și maximum 15 pot 

apărea în jocul bonus. 

 

SINCRONIZAȚI-VĂ CEASURILE 

Când apare simbolul Sincronizare, toți multiplicatorii wild sunt sincronizați cu cea mai mare 

valoare de multiplicator aflat în acel moment pe grilă. 

 

JOCUL BONUS BORROWED TIME 

Activați această secvență bonus obținând 3 simboluri Fantomă! Acest joc bonus este împărțit în 

două faze: faza de colectare și faza de plată. 

Toți multiplicatorii wild aterizați sunt lipicioși pe durata întregii secvențe. 



 

Faza De Colectare 

În timpul fazei de colectare, rolele conțin doar simbolurile speciale Ceas de buzunar, 

Sincronizare și Ecou și simbolurile necâștigătoare. 

Aceste simboluri nu sunt câștigătoare în timpul jocului bonus: 

 
Când apare un simbol Ecou, acesta crește valoarea tuturor multiplicatorilor wild adiacenți cu 

valoarea descoperită. Simbolul Ecou este alcătuit din două variante: Ecou normal și Ecou epic. 

 
The Ecou normal adaugă valoarea afișată la toți multiplicatorii wild adiacenți. Ecou epic 

înmulțește toți multiplicatorii wild adiacenți cu valoarea afișată. 

Ecou normal poate avea următoarele valori ale multiplicatorului: 1x, 2x, 3x, 4x, 5x, 10x. 

Ecou epic poate avea următoarele valori ale multiplicatorului: x2, x3, x4, x5. 

Faza de colectare începe cu 3 învârtiri gratuite. De fiecare dată când un simbol special 

aterizează și este activat, numărul rămas de învârtiri gratuite se completează din nou până la 3. 

După 3 învârtiri la rând fără un simbol special, secvența trece la faza de plată. 

Faza De Plată 

În timpul fazei de plată, rolele conțin numai simboluri din tabelul de plăți. 

Faza de plată acordă întotdeauna cel puțin 3 învârtiri gratuite. Pentru fiecare rea limentare cu 

învârtiri care a avut loc în faza de colectare, faza de plată acordă 1 învârtire gratuită 

suplimentară. 



PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Jocul poate 

avea multiple configurații RTP. 

 

Configurații RTP 

96 94 92 88 

96.19% 94.19% 92.41% 88.40% 

 

SIMBOLURILE SPECIALE 

Simbolurile Wild și Ceas de buzunar activate înlocuiesc toate simbolurile cu plată mare și mică. 

 
Simbolul Fantomă apare doar în jocul de bază, inclusiv în FeatureSpins™. 

Simbolul Sincronizare apare în jocul de bază și în timpul fazei de colectare a jocului bonus 

Borrowed Time. 

Simbolurile Ecou apar doar în timpul fazei de colectare a jocului bonus Borrowed Time. 



MODURI DE CÂȘTIG 

Câștigați dacă același simbol sau un simbol wild apare de-a lungul uneia dintre următoarele linii 

de câștig predefinite de la stânga spre dreapta, începând cu rola din extrema stângă. Consultați 

tabelul de plăți pentru numărul din fiecare simbol necesar pentru a câștiga. 

 

CUMPĂRARE BONUS 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, 

apăsând pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 

RTP-ul când se cumpără secvențele speciale diferă în funcție de configurația RTP-ului. Pentru 

informații complete despre aceaste secvențe, consultați secțiunea de mai sus. 

 

 

Acest joc oferă opțiunea de cumpărare a FeatureSpins™. Când sunt activate FeatureSpins™, 

fiecare învârtire garantează anumite secvențe și costă o anumită sumă, în funcție de nivelul 

pariului curent. FeatureSpins™ rămân active până când le dezactivați, făcând clic pe butonul 

DEZACTIVARE. 

 

Cumpârare bonus RTP 96 RTP 94 RTP 92 

Feature Spins 96.24% 94.22% 92.15% 

Borrowed time 96.20% 94.33% 92.32% 

 

 

 

GENERAL 

SOLD 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

PARIU 



Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,10€ și 100,00€. Cumpărăturile din 

secvență pot depăși această limită. 

ÎNVÂRTIRE 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

CÂȘTIG 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

CÂȘTIG MAXIM 

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10,000 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în timp 

ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, lângă 

numărul de învârtiri rămase. 

JOC AUTOMAT 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. 

Este afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va 

opri când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

JOC TURBO 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul 

curent în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala 

propunere. 



JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost 

întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele 

de joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 

ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului. 

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva similar) 

nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție este 

determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 

 



INFORMAȚII JOC - THE BOWERY BOYS 

DESPRE JOC 

The Bowery Boys este un joc care se desfășoară în Hell's Kitchen în secolul al XIX-lea! Are un 

câmp de joc de 6x5, cu câștiguri numai pentru scatter. Acest joc este plin de Multiplicatori 

Bombă explozivă și Cutii de valori pline cu bani, pentru a vă duce într-adevăr câștigurile la un alt 

nivel! Puteți câștiga de până la 10.000 de ori pariul! 

Bară de câștig total 

Toate câștigurile din timpul unei runde vor fi colectate și afișate deasupra rolelor în bara de 

câștig total, ca valoare a câștigului în așteptare. Valoarea câștigului în așteptare va fi actualizată 

după fiecare câștig nou din rundă. La finalul unei runde, suma câștigată în așteptare este plătită 

(după aplicarea Cutiilor de valori și Multiplicatorilor), iar câștigul în așteptare se resetează la 0. 

 

Cutii de valori 

Obțineți Cutii de valori împreună cu un simbol Cheie pentru a debloca premii în bani 

suplimentare. La sfârșitul rundei, aceste valori vor fi adăugate la valoarea totală a câștigului în 

așteptare, afișat deasupra rolelor, înainte de a aplica orice Multiplicator. O cheie poate debloca 

mai multe Cutii de valori. 

 

Există trei Cutii de valori diferite cu valori diferite ale premiilor 

Cutia de valori mică: 2x-5x valoarea premiului în bani 

Cutia de valori medie: 10x-25x valoarea premiului în bani 

Cutia de valori mare: 50x-250x valoarea premiului în bani 

 

Multiplicatori Bombă explozivă 

Obțineți Multiplicatori Bombă explozivă pentru a vă face câștigurile să explodeze! 

Multiplicatorii Bombă explozivă înmulțesc valoarea curentă a câștigului în așteptare cu valoarea 



multiplicatorului de la sfârșitul rundei (după aplicarea eventualelor Cutii de valori deschise). 

Dacă obțineți doi sau mai mulți multiplicatori, valorile lor vor fi mai întâi adunate, iar apoi 

câștigul va fi înmulțit cu totalul. 

 

Valori posibile ale multiplicatorilor: 2x, 3x, 4x, 5x, 10x, 15x, 25x, 50x, 75x și 100x. 

 

Multiplicatorii sunt activați doar dacă există o valoare a câștigului în așteptare în bara de câștig 

total. 

 

JOCURI BONUS! 

Acest joc conține 3 jocuri bonus diferite, toate declanșate de simbolul BONUS. 

 
Dacă obțineți 1 simbol BONUS, va fi acordat jocul bonus Strongbox Storage. 

 

Dacă obțineți 2 simboluri BONUS, va fi acordat jocul bonus Daisy's Dynamite. 

 

Dacă obțineți 3 simboluri BONUS, va fi acordat jocul bonus Bowery Savings Bank. 

Strongbox Storage 

10 Învârtiri gratuite 

În această secvență începeți cu 10 Învârtiri gratuite. Stocați până la 5 Cutii de valori în Depozit 

dacă le obțineți fără să obțineți o Cheie. Odată ce obțineți o Cheie, aceasta va deschide orice 

Cutie de valori de pe role și toate Cutiile de valori din Depozit. Obțineți simboluri bonus pentru 

învârtiri suplimentare. Fiecare simbol bonus acordă o învârtire suplimentară. 

 



Daisy's Dynamite 

10 Învârtiri gratuite 

În această secvență veți începe cu 10 Învârtiri gratuite. Secvența conține Multiplicatori Dinamită 

speciali, care necesită activarea cu un Detonator. Multiplicatorii Dinamită au următoarele valori 

posibile ale multiplicatorului: 2x, 3x, 4x, 5x, 10x, 15x, 25x, 50x, 75x și 100x. 

 

Toți Multiplicatorii Dinamită obținuți vor fi stocați progresiv în Cutia dinamită până când 

obțineți un Detonator. Când aterizează, Detonatorul va declanșa toți Multiplicatorii Dinamită 

stocați în Cutie într-o explozie uriașă care vă înmulțește valoarea câștigului în așteptare pentru 

runda curentă. Obțineți simboluri bonus pentru învârtiri suplimentare, fiecare simbol bonus 

oferind o învârtire suplimentară. Detonatoarele pot ateriza atât pe învârtirile câștigătoare, cât și 

pe cele pierzătoare! 

 

Bowery Savings Bank 

10 Învârtiri gratuite 

În această secvență veți începe cu 10 Învârtiri gratuite. Pentru fiecare câștig pe care îl obțineți, 

aceeași sumă va fi stocată și într-un Seif separat. Suma afișată în Seif nu este acordată decât dacă 

o colectați obținând simbolul Dolar special. 

 

Obțineți Zarurile pentru a înmulți valoarea curentă cu suma celor două zaruri cu șase fețe. 

Valorile posibile ale multiplicatorului sunt orice valoare din intervalul x2 - x12. 

 

Dacă obțineți Insigna Ofițer de poliție, polițistul va da buzna înăuntru! Va trebui să-l plătiți cu 

10%, 20%, 30%, 40% sau 50% din valoarea curentă a mizei din Seif. 

 

Obțineți simboluri bonus pentru învârtiri suplimentare, fiecare simbol bonus oferind o învârtire 

suplimentară. 

Valoarea stocată în Seiful băncii nu poate depăși niciodată câștigul maxim pentru nivelul pariului 

curent 



 

PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

 
 

 

 

Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Jocul poate 

avea multiple configurații RTP. 

 

Configurații RTP 

96 94 92 88 

96.41% 94.30% 92.19% 88.45% 

 



SIMBOLURI SPECIALE 

Simbolul Wild înlocuiește toate simbolurile cu plată Mare sau Mică. 

 

MODURI DE CÂȘTIG 

Toate simbolurile cu plată se bazează pe câștigul scatter, ceea ce înseamnă că trebuie să obțineți 

cel puțin 8 simboluri identice oriunde pe grilă pentru a câștiga. După fiecare câștig, simbolurile 

câștigătoare sunt eliminate și cad altele noi. Aceasta continuă până când nu mai există câștiguri 

noi pe role. 

 

CUMPĂRARE BONUS 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, 

apăsând pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 

RTP-ul când se cumpără secvențele speciale diferă în funcție de configurația RTP-ului. 

Pentru informații complete despre aceaste secvențe, consultați secțiunea de mai sus. 

 

Cumpârare bonus RTP 96 RTP 94 RTP 92 

Daisy's Dynamite 96.48% 94.38% 92.26% 

Strongbox Storage 96.36% 94.36% 92.42% 

Bowery Savings Bank 96.35% 94.42% 92.29% 

 

GENERAL 

SOLD 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

PARIU 



Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,20€ și 100,00€. Cumpărăturile din 

secvență pot depăși această limită. 

ÎNVÂRTIRE 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

CÂȘTIG 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

CÂȘTIG MAXIM 

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10,000 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în 

timp ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, 

lângă numărul de învârtiri rămase. 

JOC AUTOMAT 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. Este 

afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va opri 

când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

JOC TURBO 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul curent 

în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala propunere. 



JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost 

întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele de 

joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 

ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului.  

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva 

similar) nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție 

este determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 

 



INFORMAȚII JOC - STACK EM 

DESPRE JOC 

Canny the Can s-a întors în Stack‘em! De data aceasta, el și-a adus prietena Mona the Mouse 

cu el. 

 

Stack 'em este un slot cu grilă 5x6 care conține un câștig maxim de până la 10.000x. 

 

Stivuiți simboluri unul peste celălalt pentru a crește multiplicatorii afișați sub role. Continuați să 

le stivuiți pentru a vă înmulți câștigurile! 

 

În modul învârtire gratuită toate câștigurile vor crește multiplicatorul total cu mărimea clusterului. 

Intrați în modul de joc cu un număr fix de învârtiri, afișat sub formă de simboluri inimă deasupra 

rolelor. 

Simbolul ? va oferi o recompensă misterioasă care poate fi fie o învârtire suplimentară, fie o 

majorare a multiplicatorului. 

Dacă simbolul X se conectează cu un câștig de pe grilă, câștigul va fi înmulțit cu factorul afișat 

deasupra rolelor 

 

Multiplicatori 

 

 
 

După fiecare câștig, simbolurile necâștigătoare sunt eliminate, toate simbolurile câștigătoare 

sunt păstrate și sunt lăsate în partea de jos a grilei. Sub fiecare rolă, este afișată o valoare care 

indică numărul de simboluri stivuite câștigătoare de pe rola respectivă. Toate clusterele 

câștigătoare vor fi înmulțite cu totalul valorilor multiplicatorilor deasupra cărora se află. De 

exemplu, dacă un cluster câștigător este peste 1x, 3x și 2x, acei multiplicatori vor fi mai întâi 

adunați și rezultă un total de 6x, care va fi apoi înmulțit cu valoarea clusterului câștigător. Acest 

proces continuă atâta timp cât acumulați mai multe câștiguri 

 

Învârtiri gratuite 

 

 
 



INFORMAȚII JOC - STACK EM 

Obțineți cel puțin trei simboluri învârtire gratuită pentru a declanșa secvența învârtire gratuită. Vi 

se acordă inițial 5 învârtiri gratuite, afișate sub formă de inimi deasupra rolelor. Modul învârtiri 

gratuite continuă până când nu mai rămân inimi. De fiecare dată când obțineți un câștig în 

modul învârtiri gratuite, multiplicatorul total va crește cu numărul de simboluri câștigătoare. 

Exemplu: Dacă un cluster câștigător este format din 6 simboluri, 6 simboluri vor fi adunate la 

total. 

 

Acest mod conține un simbol X special. Toate clusterele câștigătoare care se conectează la 

acest simbol vor fi înmulțite cu factorul afișat deasupra rolelor. 

 

Simbolul ? vă va oferi învârtiri suplimentare sau vă va mări multiplicatorul. Sunt posibile 

următoarele rezultate: 

 

- 2-5 vieți suplimentare 

- Adunați una dintre următoarele valori la multiplicatorul total: 1, 2, 5, 10, 25 sau 50 

- Înmulțiți multiplicatorul total cu 2, 3, 4 sau 5 

 

PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

 

 

 



INFORMAȚII JOC - STACK EM 

 
 

Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Jocul poate 

avea multiple configurații RTP. 

 

Configurații RTP 

96 94 92 88 

96.20% - 92.20% 88.25% 

 

 

Simboluri speciale 

Simbolul wild înlocuiește toate simbolurile, cu excepția simbolului învârtire gratuită. 

 

 
 

MODURI DE CÂȘTIG 

Potriviți 5 sau mai multe simboluri de conectare de același tip oriunde pe grilă pentru a obține o 

combinație câștigătoare. 

 



INFORMAȚII JOC - STACK EM 

 
 

CUMPĂRARE BONUS 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, 

apăsând pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 

RTP-ul când se cumpără secvențele speciale diferă în funcție de configurația RTP-ului. 

Pentru informații complete despre aceaste secvențe, consultați secțiunea de mai sus. 

 

Cumpârare bonus RTP 96 RTP 94 RTP 92 

Free spins 96.20% - 92.20% 

 

 

GENERAL 

SOLD 

 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

 

PARIU 

 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 

 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,20€ și 100,00€. 

 

ÎNVÂRTIRE 

 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

 

CÂȘTIG 

 



INFORMAȚII JOC - STACK EM 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

 

CÂȘTIG MAXIM 

 

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10,000 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

 

 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

 

În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în timp 

ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, lângă 

numărul de învârtiri rămase. 

 

 

 

 

JOC AUTOMAT 

 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. 

Este afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va 

opri când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

 

JOC TURBO 

 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul 

curent în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala 

propunere. 



INFORMAȚII JOC - STACK EM 

 

JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost 

întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele 

de joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 

 

ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului. 

 

 

 

 

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva similar) 

nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție este 

determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 

 



INFORMAȚII JOC - ROTTEN 

DESPRE JOC 

Lumea așa cum o știam nu mai există! Apocalipsa zombie este aici și singurul mod de a 

supraviețui acestei noi realități este să fim atenți la strigoi și să stăm departe de savanții nebuni 

care i-au creat.Putred este un joc cu grilă 6x5 cu câștiguri pe liniile de plată, funcția 

SwitchSpins™, două jocuri bonus și un câștig maxim de 10.000x! 

Câștigul maxim poate fi obținut în jocul de bază, cât și în jocurile bonus Mad Scientist și Total 

Takeover. 

SWITCHSPINS™ 

Obțineți simbolul Switch scatter pentru a activa funcția de SwitchSpins™. SwitchSpins™ sunt 

un tip special de rotiri, unde simbolurile sunt înlocuite fie cu cel mai bine plătit simbol din joc, 

fie cu multiplicatoare wild. Această funcție poate acorda între 1 și 10 rotiri. Obținerea unui nou 

simbol Switch în timpul secvenței adaugă noi simboluri la lista de simboluri înlocuite și oferă 

rotiri suplimentare. 

 
Simbolul cu care se înlocuiește și numărul de rotiri SwitchSpins™ rămase în secvența actuală 

sunt afișate în colțul dreapta sus al grilei. Simbolurile selectate pentru înlocuire sunt afișate în 

partea centrală, deasupra grilei. 

 
După ce actuala secvență de SwitchSpins™ s-a încheiat, simbolurile selectate pentru înlocuire 

sunt resetate. 

Dacă un joc bonus este activat în timpul unei secvențe SwitchSpins™, secvența SwitchSpins™ 

se va completa înainte ca jocul bonus sa înceapă. 



MAD SCIENTIST 

Obțineți 3 simboluri Mad Scientist scatter în același timp în jocul de bază și activați jocul bonus 

Mad Scientist, care acorda 10 rotiri gratuite! 

 
Acest joc bonus oferă o șansă mai mare decât jocul de bază de a obține simbolul Switch scatter 

pentru a activa funcția SwitchSpins™ 

Dacă obtineți 3 simboluri Total Takeover scatter în același timp in timpul secvenței, jocul bonus 

Total Takeover se va activa la finalul secvenței curente și numărul de rotiri gratuite se va reseta 

la 10. 

TOTAL TAKEOVER 

Dacă obtineți 3 simboluri Total Takeover scatter în același timp în jocul de bază sau jocul bonus 

Mad Scientist, activați jocul bonus Total Takeover, care oferă 10 rotiri gratuite! 

 
Acest joc bonus oferă șanse mai mari de a obține simbolul Switch scatter pentru a activa funcția 

SwitchSpins™ decât jocul de bază, iar toate simbolurile selectate pentru înlocuire sunt salvate 

progresiv, însemnând ca nu se resetează după ce fiecare secventa de SwitchSpins™ se încheie. 

Adunați-le pe toate pentru a umple ecranul cu cele mai bine plătite simboluri sau multiplicatoare 

wild! 

Obținerea a 3 simboluri Total Takeover scatter în timpul unei secvențe oferă 4 rotiri gratuite 

suplimentare. 



PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

 
Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Plata 

teoretică pentru acest joc este de 96.27%. RTP-ul a fost calculat prin simularea a 10.000.000.000 

de runde. 

SIMBOLURI SPECIALE 

Simbolul Wild poate înlocui toate simbolurile din tabelul de plată. 

 

MODURI DE CÂȘTIG 

Cerințele specifice pentru o combinație câștigătoare din jocul de bază sunt folosite și în 

secvențele bonus sau în secvențele învârtire gratuită dacă nu se specifică altfel. Fiecare pariu este 

eligibil pentru toate combinațiile câștigătoare dacă nu este specificat altfel. 

Câștigați dacă simbolurile corespondente apare de-a lungul uneia dintre următoarele linii de 

câștig predefinite de la stânga spre dreapta, începând cu rola din extrema stângă. Consultați 

tabelul de plăți pentru numărul din fiecare simbol necesar pentru a câștiga.  



 

CUMPĂRARE BONUS 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, apăsând 

pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 

Acest joc oferă opțiunea de cumpărare a FeatureSpins™. Când sunt activate FeatureSpins™, 

fiecare învârtire garantează anumite secvențe și costă o anumită sumă, în funcție de nivelul 

pariului curent. FeatureSpins™ rămân active până când le dezactivați, făcând clic pe butonul 

DEZACTIVARE. 

RTP-ul când se cumpără BONUSHUNT FEATURESPINS™ este 96.26%. Pentru informații 

complete despre această secvență, consultați secțiunea de mai sus. 

RTP-ul când se cumpără SWITCH FEATURESPINS™ este 96.16%. Pentru informații complete 

despre această secvență, consultați secțiunea de mai sus. 

RTP-ul când se cumpără MAD SCIENTIST este 96.26%. Pentru informații complete despre 

această secvență, consultați secțiunea de mai sus. 



RTP-ul când se cumpără TOTAL TAKEOVER este 96.26%. Pentru informații complete despre 

această secvență, consultați secțiunea de mai sus. 

GENERAL 

SOLD 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

PARIU 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,10€ și 100,00€. Cumpărăturile din 

secvență pot depăși această limită. 

ÎNVÂRTIRE 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

CÂȘTIG 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

CÂȘTIG MAXIM 

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10.000 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în 

timp ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, 

lângă numărul de învârtiri rămase. 

JOC AUTOMAT 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. Este 

afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va opri 

când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

JOC TURBO 



Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul curent 

în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala propunere. 

JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost 

întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele de 

joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 

ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului. 

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva 

similar) nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție 

este determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 

 



INFORMAȚII JOC - ROCKET REELS 

 

DESPRE JOC 

Rocket Reels este un slot cu grilă 7x7, cu un câștig maxim de până la 10.000x. 

 

Fiecare învârtire are potențialul de a activa o serie de rachete. Când rachetele se lansează, 

acestea sparg simboluri din calea lor și lasă în urmă multiplicatori! 

 

Dacă multiplicatorul se suprapune cu un cluster câștigător, valoarea câștigului va fi înmulțită cu 

valoarea multiplicatorului. Dacă mai mult de un multiplicator se suprapune cu un câștig, acestea 

vor fi adunate înainte de a fi înmulțite cu câștigul cluster. 

 

Fiecare cluster câștigător va fi îndepărtat și va face loc pentru mai multe simboluri. Căderile vor 

continua până când nu mai sunt create noi clustere câștigătoare. Multiplicatorii rămân pe role pe 

durata rundei de joc de bază. 

 

MULTIPLICATOR RACHETĂ 

 

 
 

Acest joc conține RACHETE de lansare care se urcă pe role și distrug toate simbolurile prin 

care trec. Apoi, RACHETELE aruncă MULTIPLICATORI în locul simbolurilor respective! Când 

apar simboluri noi, aveți șansa de a obține un MULTIPLICATOR pe un cluster câștigător și de a 

vă multiplica câștigul. 

 

Dacă obțineți mai mult de un MULTIPLICATOR pe același cluster câștigător, multiplicatorii vor fi 

mai întâi adunați, iar câștigul va fi apoi înmulțit cu valoarea totală a multiplicatorului. 

 

Nu poate exista decât o RACHETĂ pe fiecare rolă per învârtire, iar în jocul de bază sunt 

necesare 3 RACHETE pentru a declanșa o lansare de RACHETĂ. 

 

RACHETĂ MICĂ 

 

Valori posibile ale multiplicatorului: 1x, 2x, 3x, 4x, 5x 

 

 
 



INFORMAȚII JOC - ROCKET REELS 

RACHETĂ MEDIE 

 

 
 

Valori posibile ale multiplicatorului: 10x, 15x, 20x 

 

 

RACHETĂ MARE 

 

 
 

Valori posibile ale multiplicatorului: 25x, 50x, 75x 

 

 

OZN-URI 

 

 
 

Aveți noroc și s-ar putea să vedeți un OZN! OZN-ul accesează terenul de joc aleatoriu în 

învârtirile în care au fost lansate rachete și va alege un număr aleatoriu de simboluri care sunt 

teleportate și eliminate de pe masă. Simboluri noi vor cădea apoi pentru a înlocui simbolurile 

eliminate. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

 



INFORMAȚII JOC - ROCKET REELS 

 
 

Obțineți cel puțin trei simboluri învârtire gratuită pentru a declanșa secvența învârtire gratuită. În 

această secvență, toate rachetele se lansează întotdeauna pentru a-și arunca multiplicatorii, 

până la 75x per multiplicator! 

 

3 simboluri ÎNVÂRTIRE GRATUITĂ vă vor oferi 8 învârtiri gratuite. 

 

PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

 

 

 
 

Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Jocul poate 

avea multiple configurații RTP. 

 

Configurații RTP 



INFORMAȚII JOC - ROCKET REELS 

96 94 92 88 

96.30% 94.15% 92.43% 88.49% 

 

 

SIMBOLURI SPECIALE 

Simbolul Wild înlocuiește toate simbolurile cu excepția simbolului învârtiri gratuite si a 

simbolurilor rachetă. 

 

 
 

MODURI DE CÂȘTIG 

Potriviți 5 sau mai multe simboluri care se conectează pe grilă pentru a obține o combinație 

câștigătoare. 

 

După fiecare câștig, simbolurile câștigătoare sunt eliminate și cad altele noi. Aceasta continuă 

până când nu mai există câștiguri noi pe role. 

 

 
 

 

CUMPĂRARE BONUS 

 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, 

apăsând pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 



INFORMAȚII JOC - ROCKET REELS 

RTP-ul când se cumpără secvențele speciale diferă în funcție de configurația RTP-ului. Pentru 

informații complete despre aceaste secvențe, consultați secțiunea de mai sus. 

 

 

Cumpârare bonus RTP 96 RTP 94 RTP 92 

Free spins 96.34% 94.38% 92.40% 

 

 

GENERAL 

SOLD 

 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

 

PARIU 

 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 

 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,20€ și 100,00€. 

 

ÎNVÂRTIRE 

 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

 

CÂȘTIG 

 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

 

CÂȘTIG MAXIM 

 

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10,000 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 
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În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în timp 

ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, lângă 

numărul de învârtiri rămase. 

 

JOC AUTOMAT 

 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. 

Este afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va 

opri când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

 

JOC TURBO 

 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul 

curent în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala 

propunere. 

 

JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost 

întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele 

de joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 

 

ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului. 



INFORMAȚII JOC - ROCKET REELS 

 

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva similar) 

nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție este 

determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 



INFORMAȚII JOC - RIP CITY 

DESPRE JOC 

De ce nu ne putem înțelege cu toții? Alăturați-vă jocului de-a pisica și șoarecele din RIP City și 

urmăriți-vă premiul în acest joc 5x5 cu linii de plată și un câștig maxim de 12.500 de ori pariul 

dvs.! Câștigul maxim poate fi obținut în jocul de baza, precum și în modurile de joc Bonus Ro$$ 

și Bonus Maxx. 

SECVENȚE 

SIMBOLUL PISICĂ WILD 

Simbolurile Pisică Wild se extind dacă simbolul extins ar face parte din cel puțin o combinație 

câștigătoare odată extins. 

 
Simbolurile extinse Pisică Wild sunt considerate ca Wild pe fiecare poziție pe care o acoperă 

simbolul extins. Simbolurile Pisică Wild se extind doar în jos, pana în partea de jos a grilei. 

Simbolurile Pisică Wild care nu se extind sunt considerate ca un singur simbol Wild. Fiecare rolă 

poate avea doar un simbol Pisică Wild la un moment dat. 

SIMBOLUL WILD 

Dacă un simbol Pisică Wild se extinde printr-un simbol WILD, acesta se transformă într-un 

multiplicator care este aplicat întregului simbol extins Pisică Wild. 



 
Multiplicatorii WILD pot avea următoarele valori: 2x, 3x, 4x, 5x, 6x, 7x, 8x, 9x, 10x, 15x, 20x, 

25x, 50x, 100x, 200x 

BONUS RO$$ 

Obțineți 3 simboluri scatter FS în același timp în jocul de bază pentru a declanșa acest joc bonus, 

care acordă 10 rotiri gratuite! 

În modul de joc Bonus Ro$$, aveți o șansă mai mare de a ateriza simboluri Pisică Wild și 

simboluri WILD decât în jocul de bază! 

Obținerea a 3 simboluri FS simultan în timpul secvenței acordă 4 rotiri gratuite suplimentare. 

Obținerea a 4 simboluri FS în același timp în timpul jocului Bonus Ro$$ acordă jocul Bonus 

Maxx la sfârșitul rotirii curente. Dacă numărul de rotiri gratuite rămase este mai mic de 10, 

numărul de rotiri gratuite va fi setat la 10. În caz contrar, numărul actual de rotiri gratuite rămase 

rămâne neschimbat. 

BONUS MAXX 

Obțineți 4 simboluri scatter FS în același timp în jocul de bază pentru a declanșa acest joc bonus, 

care acordă 10 rotiri gratuite! 

În modul de joc Bonus Maxx, fiecare rolă poate fi activată prin obținerea unui simbol Pisică 

Wild pe rola respectivă! Odată ce o rolă este activată, un simbol Pisică Wild este garantat să 

aterizeze pe acea rolă în toate rotirile gratuite rămase. 

Obținerea a 3 simboluri FS simultan în timpul secvenței acordă 4 rotiri gratuite suplimentare. 



PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

 
Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Plata 

teoretică pentru acest joc este de 96.22%. RTP-ul a fost calculat prin simularea a 10.000.000.000 

de runde. 

SIMBOLURI SPECIALE 

Simbolul WILD înlocuiește toate celelalte simboluri din tabelul de plăți. 

Simbolul Pisică Wild înlocuiește toate celelalte simboluri din tabelul de plăți. 

MODURI DE CÂȘTIG 

Cerințele specifice pentru o combinație câștigătoare din jocul de bază sunt folosite și în 

secvențele bonus sau în secvențele învârtire gratuită dacă nu se specifică altfel. Fiecare pariu este 

eligibil pentru toate combinațiile câștigătoare dacă nu este specificat altfel. 

Câștigați dacă simbolurile corespondente apare de-a lungul uneia dintre următoarele linii de 

câștig predefinite de la stânga spre dreapta, începând cu rola din extrema stângă. Consultați 

tabelul de plăți pentru numărul din fiecare simbol necesar pentru a câștiga.  

 



CUMPĂRARE BONUS 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, apăsând 

pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 

Acest joc oferă opțiunea de cumpărare a FeatureSpins™. Când sunt activate FeatureSpins™, 

fiecare învârtire garantează anumite secvențe și costă o anumită sumă, în funcție de nivelul 

pariului curent. FeatureSpins™ rămân active până când le dezactivați, făcând clic pe butonul 

DEZACTIVARE. 

RTP-ul când se cumpără BONUSHUNT FEATURESPINS™ este 96.44%. Pentru informații 

complete despre această secvență, consultați secțiunea de mai sus. 

RTP-ul când se cumpără DOUĂ PISICI WILD FEATURESPINS™ este 96.34%. Pentru 

informații complete despre această secvență, consultați secțiunea de mai sus. 

RTP-ul când se cumpără TREI PISICI WILD FEATURESPINS™ este 96.31%. Pentru 

informații complete despre această secvență, consultați secțiunea de mai sus. 

RTP-ul când se cumpără BONUS RO$$ este 96.2%. Pentru informații complete despre această 

secvență, consultați secțiunea de mai sus. 

RTP-ul când se cumpără BONUS MAXX este 96.41%. Pentru informații complete despre 

această secvență, consultați secțiunea de mai sus. 

GENERAL 

SOLD 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

PARIU 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,10€ și 100,00€. Cumpărăturile din 

secvență pot depăși această limită. 

ÎNVÂRTIRE 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

CÂȘTIG 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

CÂȘTIG MAXIM 



Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10.000 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în 

timp ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, 

lângă numărul de învârtiri rămase. 

JOC AUTOMAT 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. Este 

afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va opri 

când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

JOC TURBO 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul curent 

în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala propunere. 

JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost 

întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele de 

joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 



ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului.  

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva 

similar) nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție 

este determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 

 



INFORMAȚII JOC - RIP CITY 

DESPRE JOC 

De ce nu ne putem înțelege cu toții? Alăturați-vă jocului de-a pisica și șoarecele din RIP City și 

urmăriți-vă premiul în acest joc 5x5 cu linii de plată și un câștig maxim de 12.500 de ori pariul 

dvs.! Câștigul maxim poate fi obținut în jocul de baza, precum și în modurile de joc Bonus Ro$$ 

și Bonus Maxx. 

SECVENȚE 

SIMBOLUL PISICĂ WILD 

Simbolurile Pisică Wild se extind dacă simbolul extins ar face parte din cel puțin o combinație 

câștigătoare odată extins. 

 
Simbolurile extinse Pisică Wild sunt considerate ca Wild pe fiecare poziție pe care o acoperă 

simbolul extins. Simbolurile Pisică Wild se extind doar în jos, pana în partea de jos a grilei. 

Simbolurile Pisică Wild care nu se extind sunt considerate ca un singur simbol Wild. Fiecare rolă 

poate avea doar un simbol Pisică Wild la un moment dat. 

SIMBOLUL WILD 

Dacă un simbol Pisică Wild se extinde printr-un simbol WILD, acesta se transformă într-un 

multiplicator care este aplicat întregului simbol extins Pisică Wild. 



 
Multiplicatorii WILD pot avea următoarele valori: 2x, 3x, 4x, 5x, 6x, 7x, 8x, 9x, 10x, 15x, 20x, 

25x, 50x, 100x, 200x 

BONUS RO$$ 

Obțineți 3 simboluri scatter FS în același timp în jocul de bază pentru a declanșa acest joc bonus, 

care acordă 10 rotiri gratuite! 

În modul de joc Bonus Ro$$, aveți o șansă mai mare de a ateriza simboluri Pisică Wild și 

simboluri WILD decât în jocul de bază! 

Obținerea a 3 simboluri FS simultan în timpul secvenței acordă 4 rotiri gratuite suplimentare. 

Obținerea a 4 simboluri FS în același timp în timpul jocului Bonus Ro$$ acordă jocul Bonus 

Maxx la sfârșitul rotirii curente. Dacă numărul de rotiri gratuite rămase este mai mic de 10, 

numărul de rotiri gratuite va fi setat la 10. În caz contrar, numărul actual de rotiri gratuite rămase 

rămâne neschimbat. 

BONUS MAXX 

Obțineți 4 simboluri scatter FS în același timp în jocul de bază pentru a declanșa acest joc bonus, 

care acordă 10 rotiri gratuite! 

În modul de joc Bonus Maxx, fiecare rolă poate fi activată prin obținerea unui simbol Pisică 

Wild pe rola respectivă! Odată ce o rolă este activată, un simbol Pisică Wild este garantat să 

aterizeze pe acea rolă în toate rotirile gratuite rămase. 

Obținerea a 3 simboluri FS simultan în timpul secvenței acordă 4 rotiri gratuite suplimentare. 



PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

 
Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Plata 

teoretică pentru acest joc este de 96.22%. RTP-ul a fost calculat prin simularea a 10.000.000.000 

de runde. 

SIMBOLURI SPECIALE 

Simbolul WILD înlocuiește toate celelalte simboluri din tabelul de plăți. 

Simbolul Pisică Wild înlocuiește toate celelalte simboluri din tabelul de plăți. 

MODURI DE CÂȘTIG 

Cerințele specifice pentru o combinație câștigătoare din jocul de bază sunt folosite și în 

secvențele bonus sau în secvențele învârtire gratuită dacă nu se specifică altfel. Fiecare pariu este 

eligibil pentru toate combinațiile câștigătoare dacă nu este specificat altfel. 

Câștigați dacă simbolurile corespondente apare de-a lungul uneia dintre următoarele linii de 

câștig predefinite de la stânga spre dreapta, începând cu rola din extrema stângă. Consultați 

tabelul de plăți pentru numărul din fiecare simbol necesar pentru a câștiga.  

 



CUMPĂRARE BONUS 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, apăsând 

pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 

Acest joc oferă opțiunea de cumpărare a FeatureSpins™. Când sunt activate FeatureSpins™, 

fiecare învârtire garantează anumite secvențe și costă o anumită sumă, în funcție de nivelul 

pariului curent. FeatureSpins™ rămân active până când le dezactivați, făcând clic pe butonul 

DEZACTIVARE. 

RTP-ul când se cumpără BONUSHUNT FEATURESPINS™ este 96.44%. Pentru informații 

complete despre această secvență, consultați secțiunea de mai sus. 

RTP-ul când se cumpără DOUĂ PISICI WILD FEATURESPINS™ este 96.34%. Pentru 

informații complete despre această secvență, consultați secțiunea de mai sus. 

RTP-ul când se cumpără TREI PISICI WILD FEATURESPINS™ este 96.31%. Pentru 

informații complete despre această secvență, consultați secțiunea de mai sus. 

RTP-ul când se cumpără BONUS RO$$ este 96.2%. Pentru informații complete despre această 

secvență, consultați secțiunea de mai sus. 

RTP-ul când se cumpără BONUS MAXX este 96.41%. Pentru informații complete despre 

această secvență, consultați secțiunea de mai sus. 

GENERAL 

SOLD 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

PARIU 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,10€ și 100,00€. Cumpărăturile din 

secvență pot depăși această limită. 

ÎNVÂRTIRE 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

CÂȘTIG 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

CÂȘTIG MAXIM 



Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10.000 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în 

timp ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, 

lângă numărul de învârtiri rămase. 

JOC AUTOMAT 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. Este 

afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va opri 

când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

JOC TURBO 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul curent 

în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala propunere. 

JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost 

întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele de 

joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 



ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului.  

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva 

similar) nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție 

este determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 

 



INFORMAȚII JOC - RIP CITY 

DESPRE JOC 

De ce nu ne putem înțelege cu toții? Alăturați-vă jocului de-a pisica și șoarecele din RIP City și 

urmăriți-vă premiul în acest joc 5x5 cu linii de plată și un câștig maxim de 12.500 de ori pariul 

dvs.! Câștigul maxim poate fi obținut în jocul de baza, precum și în modurile de joc Bonus Ro$$ 

și Bonus Maxx. 

SECVENȚE 

SIMBOLUL PISICĂ WILD 

Simbolurile Pisică Wild se extind dacă simbolul extins ar face parte din cel puțin o combinație 

câștigătoare odată extins. 

 
Simbolurile extinse Pisică Wild sunt considerate ca Wild pe fiecare poziție pe care o acoperă 

simbolul extins. Simbolurile Pisică Wild se extind doar în jos, pana în partea de jos a grilei. 

Simbolurile Pisică Wild care nu se extind sunt considerate ca un singur simbol Wild. Fiecare rolă 

poate avea doar un simbol Pisică Wild la un moment dat. 

SIMBOLUL WILD 

Dacă un simbol Pisică Wild se extinde printr-un simbol WILD, acesta se transformă într-un 

multiplicator care este aplicat întregului simbol extins Pisică Wild. 



 
Multiplicatorii WILD pot avea următoarele valori: 2x, 3x, 4x, 5x, 6x, 7x, 8x, 9x, 10x, 15x, 20x, 

25x, 50x, 100x, 200x 

BONUS RO$$ 

Obțineți 3 simboluri scatter FS în același timp în jocul de bază pentru a declanșa acest joc bonus, 

care acordă 10 rotiri gratuite! 

În modul de joc Bonus Ro$$, aveți o șansă mai mare de a ateriza simboluri Pisică Wild și 

simboluri WILD decât în jocul de bază! 

Obținerea a 3 simboluri FS simultan în timpul secvenței acordă 4 rotiri gratuite suplimentare. 

Obținerea a 4 simboluri FS în același timp în timpul jocului Bonus Ro$$ acordă jocul Bonus 

Maxx la sfârșitul rotirii curente. Dacă numărul de rotiri gratuite rămase este mai mic de 10, 

numărul de rotiri gratuite va fi setat la 10. În caz contrar, numărul actual de rotiri gratuite rămase 

rămâne neschimbat. 

BONUS MAXX 

Obțineți 4 simboluri scatter FS în același timp în jocul de bază pentru a declanșa acest joc bonus, 

care acordă 10 rotiri gratuite! 

În modul de joc Bonus Maxx, fiecare rolă poate fi activată prin obținerea unui simbol Pisică 

Wild pe rola respectivă! Odată ce o rolă este activată, un simbol Pisică Wild este garantat să 

aterizeze pe acea rolă în toate rotirile gratuite rămase. 

Obținerea a 3 simboluri FS simultan în timpul secvenței acordă 4 rotiri gratuite suplimentare. 



PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

 
Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Plata 

teoretică pentru acest joc este de 96.22%. RTP-ul a fost calculat prin simularea a 10.000.000.000 

de runde. 

SIMBOLURI SPECIALE 

Simbolul WILD înlocuiește toate celelalte simboluri din tabelul de plăți. 

Simbolul Pisică Wild înlocuiește toate celelalte simboluri din tabelul de plăți. 

MODURI DE CÂȘTIG 

Cerințele specifice pentru o combinație câștigătoare din jocul de bază sunt folosite și în 

secvențele bonus sau în secvențele învârtire gratuită dacă nu se specifică altfel. Fiecare pariu este 

eligibil pentru toate combinațiile câștigătoare dacă nu este specificat altfel. 

Câștigați dacă simbolurile corespondente apare de-a lungul uneia dintre următoarele linii de 

câștig predefinite de la stânga spre dreapta, începând cu rola din extrema stângă. Consultați 

tabelul de plăți pentru numărul din fiecare simbol necesar pentru a câștiga.  

 



CUMPĂRARE BONUS 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, apăsând 

pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 

Acest joc oferă opțiunea de cumpărare a FeatureSpins™. Când sunt activate FeatureSpins™, 

fiecare învârtire garantează anumite secvențe și costă o anumită sumă, în funcție de nivelul 

pariului curent. FeatureSpins™ rămân active până când le dezactivați, făcând clic pe butonul 

DEZACTIVARE. 

RTP-ul când se cumpără BONUSHUNT FEATURESPINS™ este 96.44%. Pentru informații 

complete despre această secvență, consultați secțiunea de mai sus. 

RTP-ul când se cumpără DOUĂ PISICI WILD FEATURESPINS™ este 96.34%. Pentru 

informații complete despre această secvență, consultați secțiunea de mai sus. 

RTP-ul când se cumpără TREI PISICI WILD FEATURESPINS™ este 96.31%. Pentru 

informații complete despre această secvență, consultați secțiunea de mai sus. 

RTP-ul când se cumpără BONUS RO$$ este 96.2%. Pentru informații complete despre această 

secvență, consultați secțiunea de mai sus. 

RTP-ul când se cumpără BONUS MAXX este 96.41%. Pentru informații complete despre 

această secvență, consultați secțiunea de mai sus. 

GENERAL 

SOLD 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

PARIU 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,10€ și 100,00€. Cumpărăturile din 

secvență pot depăși această limită. 

ÎNVÂRTIRE 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

CÂȘTIG 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

CÂȘTIG MAXIM 



Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10.000 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în 

timp ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, 

lângă numărul de învârtiri rămase. 

JOC AUTOMAT 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. Este 

afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va opri 

când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

JOC TURBO 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul curent 

în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala propunere. 

JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost 

întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele de 

joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 



ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului.  

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva 

similar) nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție 

este determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 

 



INFORMAȚII JOC - OUTLAWS INC. 

INTRODUCERE 

Ai venit unde nu trebuie în oraș, prietene. Aici vei întâlni banda motocicliștilor animalici 

Outlaws Inc. și va trebui să înfrunți armele lor înfricoșătoare. Acest slot cu învârtiri 5x4 are 

câștiguri pe liniile de plată și oferă un câștig maxim de 10.000 de ori pariul! 

MULTIPLICATOR GLOBAL 

Multiplicatorul global de deasupra rolei crește prin obținerea simbolurilor Jaguar violet și Orc 

verde. Jaguarul adaugă valoarea dezvăluită la valoarea Multiplicatorului global, iar Orcul 

înmulțește Multiplicatorul global cu valoarea dezvăluită. 

Valori posibile pentru Jaguar: 2x, 3x, 4x, 5x, 10x, 15x, 20x, 25x, 50x, 75x, 100x 

Valori posibile pentru Orc: x2, x3, x4, x5 

 
Obțineți simbolul Gorilă pentru a activa Multiplicatorul global! Când multiplicatorul este activat, 

valoarea multiplicatorului este aplicată tuturor sumelor câștigate în runda curentă. 

 
Dacă mai multe simboluri Gorilă se află pe grilă în același timp, valoarea Multiplicatorului 

global este aplicată o dată pentru fiecare Gorilă, la toate câștigurile din învârtirea curentă. 

 

După aplicarea Multiplicatorului global, valoarea se resetează la 1x. Aceasta se aplică atât în 

jocul de bază, cât și în învârtirile gratuite. 

BARA STEA 

Bara Stea de lângă role afișează eventualele învârtiri suplimentare acordate în jocul de bază sau 

numărul rămas de învârtiri gratuite din jocul bonus. 

Dacă un simbol Ecuson Stea apare în jocul de bază, acesta va acorda 1 – 3 Stele, care sunt 

adăugate în Bara Stelelor. La sfârșitul rundei curente, toate Stelele sunt folosite pe rând, pentru 

câte o învârtire gratuită suplimentară pe Stea. Valoarea Multiplicatorului global nu este resetată 

în învârtirile suplimentare! 



 
În jocul bonus, Bara Stea afișează numărul de învârtiri gratuite rămase din secvență. 

JOCUL BONUS 

În acest mod de joc, Multiplicatorul global nu este resetat între învârtiri și poate fi mărit 

progresiv. Există și simboluri speciale Cutia misterioasă, care vor dezvălui alte simboluri de 

secvență! 

Modul de joc bonus învârtiri gratuite este declanșat prin obținerea a cel puțin 3 simboluri 

Învârtire gratuită. Obținerea a 3 simboluri va porni bonusul cu 3 Stele și o valoare de început de 

1x pentru Multiplicatorul global; obținerea a 4 simboluri va porni bonusul cu 4 Stele și o valoare 

de început de 5x pentru Multiplicatorul global; obținerea a 5 simboluri va porni bonusul cu 5 

Stele și o valoare de început de 10x pentru Multiplicatorul global. 

 
În bonus puteți găsi și Cutia stea și Cutia zâmbitoare speciale! 

 
Cutia Stea poate conține un simbol Ecuson Stea sau un simbol Stea goală. Simbolul Ecuson Stea 

va umple din nou Bara Stea cu 1 – 7 Stele. Simbolul Stea goală este adăugat la Bara Stea pentru 

a crește numărul de spații la maximum 7 Stele. 

Cutia zâmbitoare poate conține un simbol Jaguar, un simbol Orc sau un simbol Gorilă. 



PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

 
Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Jocul poate 

avea multiple configurații RTP. 

 

Configurații RTP 

96 94 92 88 

96.23% 94.17% 92.32% 88.47% 

 

SIMBOLURILE SPECIALE 

Simbolul Wild înlocuiește toate simbolurile cu plată Mare sau Mică. 

 
Simbolul Învârtire gratuită apare doar în jocul de bază. 



MODURI DE CÂȘTIG 

 
Câștigați dacă același simbol sau un simbol wild apare de-a lungul uneia dintre următoarele linii 

de câștig predefinite de la stânga spre dreapta, începând cu rola din extrema stângă. Consultați 

tabelul de plăți pentru numărul din fiecare simbol necesar pentru a câștiga.  

CUMPĂRARE BONUS 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, 

apăsând pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 

RTP-ul când se cumpără secvențele speciale diferă în funcție de configurația RTP-ului. Pentru 

informații complete despre aceaste secvențe, consultați secțiunea de mai sus. 

 

Cumpârare bonus RTP 96 RTP 94 RTP 92 

3 Stars 96.33% 94.34% 92.42% 

4 Stars 96.33% 94.24% 92.25% 

5 Stars 96.34% 94.39% 92.32% 

 

GENERAL 

SOLD 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

PARIU 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 



Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,10€ și 100,00€. Cumpărăturile din 

secvență pot depăși această limită. 

ÎNVÂRTIRE 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

CÂȘTIG 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

CÂȘTIG MAXIM 

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10,000 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în 

timp ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, 

lângă numărul de învârtiri rămase. 

JOC AUTOMAT 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. Este 

afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va opri 

când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

JOC TURBO 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul curent 

în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala propunere. 

JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost 



întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele de 

joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 

ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului. 

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva 

similar) nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție 

este determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 

 



INFORMAȚII JOC - KING CARROT 

INTRODUCERE 

King Carrot este un slot cu tematică cu fructe și legume, plin de personaje adorabile. Acesta îl 

include pe Regele Morcov, care înlocuiește alte simboluri cu simboluri Morcov pentru a prelua 

întreaga grilă și pentru a crea câștiguri cu adevărat mari! Jocul are la bază un câștig în cluster, 

o grilă 7x7 și un câștig maxim de 10.000 de ori valoarea pariului. 

 

Simbolul Regele Morcov 

 

 
 

De fiecare dată când obțineți un simbol Regele Morcov, un simbol cu plată mai mică ales 

aleatoriu va fi selectat pentru a fi înlocuit. Toate simbolurile de tipul selectat vor fi înlocuite cu 

simboluri morcov. Obțineți mai multe simboluri Regele Morcov pentru a înlocui mai multe 

simboluri în aceeași învârtire. În fiecare învârtire la care apare un simbol Regele Morcov, 

obțineți o reînvârtire! 

 

Simbolul Regele Morcov Epic 

 

 
 

Când are loc o înlocuire, unul până la trei simboluri Regele Morcov Epic au șansa de a apărea 

pentru a înlocui un simbol Morcov existent. Fiecare simbol Regele Morcov Epic declanșează un 

multiplicator care va cădea pe un simbol Morcov selectat aleatoriu. 

 

Multiplicatorii vor afecta doar un cluster câștigător de morcovi și vor înmulți câștigul clusterului 

cu valoarea multiplicatorului. Dacă obțineți doi sau mai mulți multiplicatori în același cluster 

câștigător, valorile lor vor fi mai întâi adăugate și apoi vor înmulți câștigul. Multiplicatorii pot 

avea aceste valori: 2x, 3x, 4x, 5x, 10x, 25x, 50x sau 100x. 

 



INFORMAȚII JOC - KING CARROT 

Măcelul morcovului 

 

 
 

Dacă obțineți trei sau mai multe simboluri FS, începe jocul bonus Măcelul morcovului. În acest 

joc bonus, începeți cu 10 învârtiri gratuite. Toate simbolurile înlocuite de Regele Morcov vor fi 

păstrate progresiv pe durata secvenței și, la fel ca în jocul de bază, veți primi o reînvârtire dacă 

un simbol Regele Morcov apare într-o învârtire. 

 

Atacul păsărilor 

Atacul păsărilor are loc după ce vedeți umbra păsărilor peste joc. Pasărea va trece peste și va 

elimina un rând și/sau o coloană de simboluri pentru a face loc unor noi simboluri care să cadă. 

Pasărea elimină cel puțin un rând și până la toate rândurile și/sau coloanele. Simbolurile Wild și 

simbolurile FS nu sunt eliminate. 

 

PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

 

 

 



INFORMAȚII JOC - KING CARROT 

 
 

Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Jocul poate 

avea multiple configurații RTP. 

 

Configurații RTP 

96 94 92 88 

96.30% 94.51% 92.28% 88.28% 

 

 

SIMBOLURI SPECIALE 

 

 
 

Simbolul wild înlocuiește toate simbolurile cu plată mare sau mică. 

 

Simbolurile Regele Morcov și Regele Morcov Epic înlocuiesc simbolurile Morcov la calcularea 

câștigurilor. 

 

 

 



INFORMAȚII JOC - KING CARROT 

 

 

 

 

 

MODURI DE CÂȘTIG 

Potriviți 5 sau mai multe simboluri care se conectează oriunde pe grilă pentru a obține o 

combinație câștigătoare. 

 
 

CUMPĂRARE BONUS 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, 

apăsând pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 

RTP-ul când se cumpără secvențele speciale diferă în funcție de configurația RTP-ului. 

Pentru informații complete despre aceaste secvențe, consultați secțiunea de mai sus. 

 

Cumpârare bonus RTP 96 RTP 94 RTP 92 

Carrot Carnage 96.41% 94.34% 92.32% 

 

 

GENERAL 

SOLD 

 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

 

PARIU 

 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 



INFORMAȚII JOC - KING CARROT 

 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,20€ și 100,00€. 

 

ÎNVÂRTIRE 

 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

 

CÂȘTIG 

 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

 

CÂȘTIG MAXIM 

 

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10,000 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

 

În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în timp 

ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, lângă 

numărul de învârtiri rămase. 

 

JOC AUTOMAT 

 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. 

Este afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va 

opri când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

 

JOC TURBO 

 



INFORMAȚII JOC - KING CARROT 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul 

curent în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala 

propunere. 

 

JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost 

întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele 

de joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 

 

ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului. 

 

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva similar) 

nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție este 

determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 

 

Regulile jocului au fost generate 03.11.2021 14:48 UTC 



INFORMAȚII JOC - ITERO 

DESPRE JOC 

ITERO folosește mecanica EchoSpins™! EchoSpins™ sunt o formă specială de reînvârtiri, în 

care fiecare reînvârtire este o copie a învârtirii declanșatoare. În fiecare învârtire EchoSpins™, 

toate câștigurile și multiplicatorii apar iar și iar, pentru a vă crește progresiv și exponențial 

câștigurile pentru un premiu potențial uriaș! 

 

Acest slot 5x4 folosește câștiguri pe linii de plată și are un câștig maxim de 10.000 de ori pariul 

dvs.! Bucurați-vă de efectele vizuale îndrăznețe și de contrastele puternice din acest joc de 

ultimă generație cu temă romană, care vă duce într-o călătorie amețitoare, de la zero la erou. 

Veni, vidi, vici! 

 

ECHOSPINS™ 

EchoSpins™ sunt un tip special de reînvârtiri, în care fiecare învârtire este o copie a învârtirii 

declanșatoare inițiale. Când Mâna lui Jupiter se oprește pe role împreună cu cel puțin o linie de 

plată câștigătoare, se afișează numărul de EchoSpins™ acordate pentru acea fază. Între 1 și 8 

EchoSpins™ pot fi acordate de Mâna lui Jupiter. 

 

 
 

Fiecare reînvârtire repetă apoi toate câștigurile și multiplicatorii din învârtirea precedentă, 

stivuind progresiv multiplicatori în valoarea totală a multiplicatorului de deasupra rolelor, înainte 

de a aplica noua valoare totală a multiplicatorului tuturor liniilor de plată câștigătoare din 

învârtire. 

 

Multiplicatorii care aterizează pe role pot fi cumulativi sau multiplicativi. Multiplicatorii nu se 

aplică la niciun câștig, cu excepția celor din timpul EchoSpins™. 

Multiplicatorii aditivi pot fi: 2x,3x,4x,5x,10x,25x,50x,100x 

Multiplicatorii multiplicativi pot fi: x2,x3 

 



JOCURILE BONUS 

Acest joc oferă două jocuri bonus declanșate de obținerea simbolului învârtire gratuită în jocul 

de bază. 

3 simboluri învârtire gratuită activează jocul bonus Mâna lui Jupiter. 

4 simboluri învârtire gratuită declanșează jocul bonus Stiva de multiplicatori. 

 
 

MÂNA LUI JUPITER 

10 învârtiri gratuite 

În acest joc bonus există o șansă mai mare de a obține Mâna lui Jupiter, cu o șansă mai bună 

de a obține un număr mai mare de EchoSpins™ și multiplicatori mai mari! 

 

STIVA DE MULTIPLICATORI 

10 învârtiri gratuite 

În acest joc bonus, toți multiplicatorii obținuți sunt salvați în multiplicatorul total de deasupra 

rolelor. În fazele EchoSpins™ din timpul acestui joc bonus, multiplicatorul nu crește progresiv. 

În schimb, totalul colectat înainte ca Mâna lui Jupiter să aterizeze este utilizat pentru fiecare 

reînvârtire EchoSpins™ dintr-o fază. După o fază de EchoSpins™ încheiată, multiplicatorul total 

se resetează și trebuie să fie acumulat din nou. 

PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

 



 

Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Jocul poate 

avea multiple configurații RTP. 

 

Configurații RTP 

96 94 92 88 

96.18% 94.24% 92.32% 88.33% 

 

 

SIMBOLURILE SPECIALE 

Simbolul Wild înlocuiește toate simbolurile cu plată Mică sau Mare. 

 
Simbolul Învârtire gratuită apare doar în jocul de bază. 

 

MODURI DE CÂȘTIG 

Liniile de plată 

Câștigați dacă același simbol sau un simbol wild apare de-a lungul uneia dintre următoarele linii 

de câștig predefinite de la stânga spre dreapta, începând cu rola din extrema stângă. Consultați 

tabelul de plăți pentru numărul necesar din fiecare simbol pentru a câștiga. 

 

CUMPĂRARE BONUS 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, 

apăsând pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 



RTP-ul când se cumpără secvențele speciale diferă în funcție de configurația RTP-ului. Pentru 

informații complete despre aceaste secvențe, consultați secțiunea de mai sus. 

 

 

Cumpârare bonus RTP 96 RTP 94 RTP 92 

Wratch of Jupiter 96.20% 94.30% 92.30% 

Gift from the Gods 96.25% 94.36% 92.24% 

 

GENERAL 

SOLD 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

 

PARIU 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 

 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,10€ și 100,00€. Cumpărăturile din 

secvență pot depăși această limită. 

 

ÎNVÂRTIRE 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

 

CÂȘTIG 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

 

CÂȘTIG MAXIM 

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10,000 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în timp 

ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, lângă 

numărul de învârtiri rămase. 



 

JOC AUTOMAT 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. 

Este afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va 

opri când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

 

JOC TURBO 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul 

curent în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala 

propunere. 

 

JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost 

întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele 

de joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 

 

ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului. 



 

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva similar) 

nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție este 

determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 



INFORMAȚII JOC - HAND OF ANUBIS 

DESPRE JOC 

Bine ați venit în Viața de apoi! Hand of Anubis este un slot cu o grilă de 5x6 și câștiguri 

cluster în cascadă. Acest slot cu tematică egipteană are un câștig maxim potențial de 

10.000 de ori pariul dvs. și mai multe mecanici palpitante, atât în jocul de bază, cât și în 

cele două jocuri bonus! 

Sferele sufletului 

Jocul de bază conține două Sfere ale sufletului diferite: una roșie și una albastră. În 

fiecare rundă nouă, există șansa de a obține pe role fie una, fie ambele Sfere ale 

sufletului, fie niciuna. Ambele Sfere ale sufletului sunt simboluri Wild care absorb 

puterea din toate câștigurile cluster dintr-o rundă, cu multiplicatori stivuiți aplicați oricărui 

câștig din care fac parte Sferele sufletului. Multiplicatorul de pe Sfera roșie a sufletului 

crește cu 1x pentru fiecare simbol din fiecare câștig cluster, în timp ce multiplicatorul de 

pe Sfera albastră a sufletului crește cu 1x per cluster câștigător. Multiplicatorul se 

resetează la fiecare nouă rundă. Dacă ambele Sfere ale sufletului se conectează la un 

cluster câștigător, multiplicatorii de pe Sferele sufletului se înmulțesc unul cu celălalt. 

 

SECVENȚE BONUS 

Acest joc conține două secvențe bonus declanșate de obținerea simbolului Învârtiri 

gratuite în jocul de bază. 

Obținerea a 3 simboluri Învârtiri gratuite activează jocul bonus Lumea de dincolo. 

Obținerea a 4 simboluri Învârtiri gratuite activează jocul bonus Judecata. 

 



Judecata 

3 învârtiri reumplere 

În această secvență bonus, simbolurile din jocul de bază sunt înlocuite cu simboluri 

speciale „bloc”. Această secvență are multiplicatori deasupra fiecărei role. Multiplicatorii 

cresc prin apariția Blocurilor Modificator Multiplicator, care pot fi adunate sau înmulțite. 

Există variante Normale și Epice ale ambelor blocuri, care afectează fie doar 

multiplicatorul de pe rola pe care aterizează, fie toți multiplicatorii. 

Valorile pentru Modificatorii cu adunare pot fi 

 

Craniu: 1x, 2x, 3x, 4x, 5x, 10x, 25x, 50x și 100x 

Craniu Epic: 1x, 2x, 3x, 4x, 5x, 10x, 25x, 50x și 100x 

 

Valorile pentru Modificatorii cu înmulțire pot fi 

Craniu Anubis: x2, x3, x4, x5 și x10 

Craniu Anubis Epic: x2, x3, x4, x5 și x10 

 
 

 

 

 

 

 

 

Când un bloc de gheață cade pe grilă, acesta va fi zdrobit și un Bloc Multiplicator va 

cădea din multiplicatorul de deasupra rolei și va umple spațiul gol. Valoarea fiecărui 

Bloc Multiplicator este egală cu valoarea multiplicatorului rolei în care acesta cade. 



Blocuri Multiplicator cad în partea de jos a grilei la finalul fiecărei căderi, unde rămân 

lipite și se stivuiesc unul peste altul pentru a umple grila treptat. 

 
Există, de asemenea, un Bloc Concasor special care cade prin toate celelalte blocuri în 

partea de jos a grilei și distruge toate Blocurile Multiplicator din calea sa, pentru a face 

loc pentru ca noi blocuri să cadă. Când Blocul Concasor ajunge în partea de jos a grilei, 

se transformă într-un Bloc Multiplicator cu o valoare egală cu suma tuturor Blocurilor 

Multiplicator care au fost distruse de Blocul Concasor. 

 
De fiecare dată când un Bloc Multiplicator, un Bloc Modificator Multiplicator sau un Bloc 

Concasor aterizează pe role, numărul de învârtiri rămase se resetează la 3. După 

încheierea secvenței bonus, plata va fi egală cu suma tuturor Blocurilor Multiplicator 

înmulțită cu nivelul pariului. 3 învârtiri la rând fără un Bloc Multiplicator, un Bloc 

Modificator Multiplicator sau un Bloc Concasor încheie secvența. 

 

Lumea de dincolo 

În această secvență bonus, toate simbolurile cu plată din jocul de bază reapar împreună 

cu o Sferă verde specială a sufletului și un simbol modificator de multiplicator. Această 

secvență are multiplicatori sub fiecare rolă. Multiplicatorii cresc când se formează 

clustere câștigătoare, crescând cu 1x pentru fiecare simbol câștigător de pe rolele 

corespunzătoare. Multiplicatorii pot fi, de asemenea, înmulțiți cu simbolul modificator de 

multiplicator. 

Valorile posibile pentru modificatorii de multiplicator sunt: x2, x3, x4, x5 și x10. 

Când simbolul Sfera verde a sufletului apare pe o rolă, multiplicatorul pentru respectiva 

rolă este activat. Toți multiplicatorii activați sunt globali. Valoarea tuturor multiplicatorilor 

activați se adună și înmulțește valoarea fiecărui cluster câștigător. De fiecare dată când 

este activat un multiplicator, sunt acordate 3 învârtiri suplimentare. Valoarea maximă 

per multiplicator este 9999. 



 

PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

 
Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Jocul 

poate avea multiple configurații RTP. 

 

Configurații RTP 

96 94 92 88 

96.24% 94.32% 92.28% 88.41% 



 

SIMBOLURILE SPECIALE 

Simbolurile Sfera albastră și roșie a sufletului apar doar în jocul de bază și se comportă 

ca simboluri Wild care înlocuiesc orice simbol cu plată Mică sau Mare. 

Simbolul Sfera verde a sufletului verde doar în jocul bonus Lumea de dincolo. 

Simbolul Învârtire gratuită apare doar în jocul de bază. 

MODURI DE CÂȘTIG 
Cluster 

Potriviți 5 sau mai multe simboluri care se conectează pe grilă pentru a obține o 

combinație câștigătoare. 

După fiecare câștig, simbolurile câștigătoare sunt eliminate și cad altele noi. Aceasta 

continuă până când nu mai există câștiguri noi pe role. 

 

CUMPĂRARE BONUS 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, 

apăsând pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 

RTP-ul când se cumpără secvențele speciale diferă în funcție de configurația RTP-ului. 

Pentru informații complete despre aceaste secvențe, consultați secțiunea de mai sus. 

 

Cumpârare bonus RTP 96 RTP 94 RTP 92 

Underworld 96.29% 94.40% 92.23% 

Judgment 96.18% 94.42% 92.24% 

 



GENERAL 

SOLD 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt 

prezentate în moneda aleasă de jucător. 

PARIU 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe 

săgeți și alegând nivelul de pariu dorit. 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,10€ și 100,00€. 

Cumpărăturile din secvență pot depăși această limită. 

ÎNVÂRTIRE 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe 

tastatură poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

CÂȘTIG 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile 

multiple dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul 

CÂȘTIG (la dreapta câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație 

câștigătoare vor fi afișate în timpul prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt 

afișate în tabelul de plăți și reflectă configurația curentă a pariului. Se plătește doar 

câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de câștig. 

CÂȘTIG MAXIM 

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10,000 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, 

în timp ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG 

TOTAL, lângă numărul de învârtiri rămase. 

JOC AUTOMAT 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. 

Apăsați butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe 

această secvență. Este afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit 

apăsând pe butonul OPRIRE. 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, 

limita totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc 

automat se va opri când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

JOC TURBO 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu 

este disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din 

meniu. 



INFORMAȚII SUPLIMENTARE 
Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează 

soldul curent în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe 

ultima/actuala propunere. 

JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată 

imediat, prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea 

rezultatului vizual a fost întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde 

câștigătoare, însă toate rundele de joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă 

pariată pe un joc neterminat va rămâne întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul 

este anulat ca urmare a inactivității contului sau a operațiilor de întreținere a sistemului. 

Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi returnat în contul dvs. Toate 

premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât dacă reluați și 

finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai poate 

influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. 

Rundele de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza 

hardware-ului, lățimii de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc 

vor fi salvate și finalizate de jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată 

jucătorului. Dacă o rundă de joc incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi 

anulată și pariul va fi returnat. 

ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se 

închide fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul 

jocului. 

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 
- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau 

altceva similar) nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o 

anumită poziție este determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de 

numărul de poziții de pe fiecare dispozitiv. 

 



INFORMAȚII JOC - GLADIATOR LEGENDS 

INTRODUCERE 

Pășiți în Colosseum și pregătiți-vă de luptă în Gladiator Legends! Desfășurându-se în Roma 

antică, acest joc de învârtiri 5x4 cu câștiguri pe liniile de plată este un masacru cu lupte feroce, 

bestii brutale și multiplicatori uriași! Nisipul arenei se înroșește și, la final, câștigătorii vor ieși 

din încleștare pentru a-și revendica premiul! Cu un câștig de până la 10.000 de ori pariul, chiar 

merită să luptați. Nu vă distrați? 

Simbol VS 

Simbolurile VS sunt un simbol special care se extinde pe Rolele Duel atunci când sunt activate. 

Fiecare Rolă Duel are doi multiplicatori wild, fiecare reprezentând un Gladiator. Gladiatorii se 

vor duela între ei, iar multiplicatorul Gladiatorului supraviețuitor va fi aplicat întregii role. 

Simbolurile VS există atât în jocul de bază, cât și în ambele jocuri bonus. 

 

Jocul de bază 

Simbolurile VS se extind în Role Duel doar dacă rola ar face parte din cel puțin o combinație 

câștigătoare atunci când este extinsă. 

În jocul de bază, Rolele Duel pot fi wild și cu un multiplicator, și fără. Valorile posibile ale 

multiplicatorului din jocul de bază sunt 2x, 3x, 4x, 5x, 10x, 15x, 20x, 25x, 50x, 75x și 100x.  

Dacă mai mult de o Rolă Duel cu un multiplicator se conectează la un câștig pe linie, valorile 

multiplicatorului vor fi cumulate înainte de a înmulți valoarea câștigului. 

 

Dacă obțineți un simbol VS pe fiecare rolă, astfel încât toate rolele sunt Role Duel, toate rolele 

vor fi tratate ca fiind complet WILD. 

Jocul Bonus 

În jocurile bonus, simbolurile VS se extind întotdeauna ori de câte ori apar și valorile posibile ale 

multiplicatorilor se schimbă. 

În Champions of the Arena, puteți obține 1x, 2x, 3x, 4x, 5x, 10x, 15x, 20x, 25x, 50x, 75x, 100x, 

150x, 200x, 250x, 500x și 1000x. 



În Unleash the Beast, puteți obține 1x, 2x, 3x, 4x, 5x, 10x, 15x, 20x, 25x, 50x, 75x, 100x, 150x, 

200x, 250x și 500x pentru rolele 1, 2, 4 și 5. Pe rola 3 puteți obține x2, x3, x4, x5, x10, x15 și 

x20. 

 

JOCURILE BONUS 

Acest joc are două moduri de joc bonus unice, Champions of the Arena și Unleash the Beast. 

Champions of the Arena este activat prin obținerea a 3 simboluri ARENA în același timp.  

Unleash the Beast este activat prin obținerea a 3 simboluri BEAST în același timp.  

 

CHAMPIONS OF THE ARENA 

Acest joc bonus începe cu 3 învârtiri. De fiecare dată când obțineți un simbol VS, numărul de 

învârtiri gratuite este resetat la 3. Contorul din dreapta grilei afișează numărul de învârtiri 

rămase. Jocul bonus continuă până când obțineți trei învârtiri necâștigătoare la rând. 

 

În acest joc bonus aveți Multiplicatorii Rolei deasupra fiecărei role. Obțineți simboluri VS pe 

toate rolele și lăsați-le să lupte în arenă: când o Rolă Duel este extinsă, Multiplicatorul Duel 

câștigător va înlocui Multiplicatorul Rolei curent de pe rola respectivă. Aceasta înseamnă și că 

riscați să pierdeți un multiplicator mare de fiecare dată când un simbol VS nou apare pe o rolă. 

Valoarea curentă a Multiplicatorului Rolei va fi întotdeauna cea mai mare dintre cele două valori 

ale multiplicatorului dintr-un Duel de pe rola respectivă. 

O secvență suplimentară din acest joc bonus este simbolul Monedă Multiplicator. Există două 

tipuri de Monedă, o Monedă Normală și o Monedă Epică. 

Când o Monedă Normală aterizează pe o rolă, aceasta va dezvălui o valoare a multiplicatorului 

de x2, x3, x4, x5 sau x10 și va înmulți valoarea corespunzătoare a Multiplicatorului Rolei cu 

valoarea de pe Monedă. 



 
Când o Monedă Epică aterizează pe o rolă, aceasta va dezvălui o valoare a multiplicatorului de 

x2, x3, X 4, x5 sau x10 și va înmulți TOATE valorile Multiplicatorilor Rolei cu valoarea de pe 

Monedă. 

 
O Monedă Multiplicator nu poate ateriza pe o rolă în același timp cu un simbol VS. Monedele 

Multiplicator sunt activate înaintea simbolurilor VS. 

După încheierea jocului bonus, câștigul total va fi egal cu suma tuturor Multiplicatorilor Rolei 

curenți înmulțită cu nivelul curent al pariului. 

Aceste simboluri nu sunt câștigătoare în timpul acestui joc bonus: 

 

UNLEASH THE BEAST! 

Acest joc bonus începe cu 3 învârtiri gratuite. De fiecare dată când obțineți un simbol VS, 

numărul de învârtiri gratuite este resetat la 3. Contorul din dreapta grilei afișează numărul de 

învârtiri rămase. Jocul bonus continuă până când obțineți trei învârtiri necâștigătoare la rând. 

 

În acest joc bonus, aveți Multiplicatorii Rolei pe rolele 1, 2, 4 și 5. Multiplicatorii Rolei 

acumulează valoarea Multiplicatorilor Duel de pe rolele corespunzătoare pe parcursul bonusului. 

Rola 3 este blocată inițial și nu se va învârti. Rola 3, „Rola Bestiei”, va fi deblocată când un 

simbol VS a aterizat cel puțin o dată pe fiecare dintre rolele 1, 2, 4 și 5. Rola 3 are un Duel 

Bestie special cu un multiplicator care înmulțește Multiplicatorii Duel ai celorlalte role înainte de 

a fi adăugați la Multiplicatorii Rolei. 

După încheierea jocului bonus, câștigul total va fi egal cu suma tuturor Multiplicatorilor Rolei 

curenți înmulțită cu nivelul curent al pariului. 

Aceste simboluri nu sunt câștigătoare în timpul acestui joc bonus: 



 

PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

 
Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Jocul 

poate avea multiple configurații RTP 

 

Configurații RTP 

96 94 92 88 

96.31% 94.44% 92.66% 88.38% 

 



SIMBOLURILE SPECIALE 

Simbolul Wild înlocuiește toate simbolurile cu plată Mare sau Mică. 

 

MODURI DE CÂȘTIG 

Linii de plată 

Câștigați dacă același simbol sau un simbol wild apare de-a lungul uneia dintre următoarele linii 

de câștig predefinite de la stânga spre dreapta, începând cu rola din extrema stângă. Consultați 

tabelul de plată pentru numărul necesar din fiecare simbol pentru a câștiga. 

 

CUMPĂRARE BONUS 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, 

apăsând pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 

RTP-ul când se cumpără secvențele speciale diferă în funcție de configurația RTP-ului. 

Pentru informații complete despre aceaste secvențe, consultați secțiunea de mai sus. 

 

Cumpârare bonus RTP 96 RTP 94 RTP 92 

Feature Spins 1 96.45% 94.49% 92.26% 

Feature Spins 2 96.40% 94.21% 92.36% 

Champions of the Arena 96.43% 94.44% 92.47% 

Unleash the Beast 96.46% 94.42% 92.30% 



 

GENERAL 

SOLD 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

PARIU 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,10€ și 100,00€. Cumpărăturile din 

secvență pot depăși această limită. 

ÎNVÂRTIRE 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

CÂȘTIG 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

CÂȘTIG MAXIM 

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10,000 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în 

timp ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, 

lângă numărul de învârtiri rămase. 

JOC AUTOMAT 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. Este 

afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va opri 

când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

JOC TURBO 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 



INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul curent 

în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala propunere. 

JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost 

întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele de 

joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 

ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului. 

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva 

similar) nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție 

este determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 

 



INFORMAȚII JOC - FRANK'S FARM 

DESPRE JOC 

Bucurați-vă de o experiență agricolă calmă împreună cu prietenosul nostru fermier, leneșul 

Frank. Câștigați venituri pasive colectând câștiguri în Restaurante în timpul jocului bonus 

DINER DASH sau completați comenzi pentru a vă îmbunătăți șansele de a obține recompense 

mari în jocul bonus ORDER RUSH. 

Ferma lui Frank este un slot cu 6 role și 6 rânduri, cu câștiguri all-scatter, unde poți câștiga de 

până la 5.000 de ori pariul tău! Câștigul maxim poate fi obținut în jocurile bonus Order Rush și 

Diner Dash! 

CARACTERISTICI 

MULTIPLICATOR PIAȚĂ 

Simbolurile Piață sunt simboluri scatter multiplicatoare care înmulțesc toate câștigurile în timp 

ce acestea sunt prezente pe grilă. Dacă mai multe simboluri Piață sunt prezente pe grilă în 

același timp, valorile lor sunt mai întâi înmulțite între ele și apoi aplicate câștigului. 

 
Simbolurile Piață pot avea următoarele valori multiplicative 2x, 3x, 4x, 5x, 6x, 7x, 8x, 9x, 10x. 

JOCUL BONUS ORDER RUSH 

Obținerea a 3 simboluri scatter FS în același timp în jocul de bază activează jocul bonus Order 

Rush cu 10 rotiri gratuite. 

 
Aterizează simboluri FS pentru rotiri suplimentare. Fiecare simbol FS acordă rotiri suplimentare 

gratuite. 



În acest joc bonus, veți primi comenzi de completat. O comandă constă din 1 - 3 seturi de 

simboluri, iar fiecare set de simboluri este format din 10 - 24 de simboluri de un singur tip. De 

fiecare dată când o comandă este completată, dificultatea comenzii următoare crește. Prima 

comandă are întotdeauna doar 1 set de simboluri. La fiecare trei comenzi, numărul de seturi de 

simboluri necesare crește cu 1, până la maximum 3. 

 
După compeltarea unei Comenzi, valoarea minimă a unui multiplicator Piață pe care îl puteți 

obține crește cu 1x. 

JOCUL BONUS DINER DASH 

Obținerea a 4 simboluri scatter FS în același timp în jocul de bază activează jocul bonus Diner 

Dash cu 10 rotiri gratuite. 

Aterizează simboluri FS pentru rotiri suplimentare. Fiecare simbol FS acordă rotiri suplimentare 

gratuite. 

Acest joc bonus are simbolul special Restaurant. Odată ce simbolul Restaurant a fost obținut, 

acesta rămâne lipicios pentru restul jocului bonus! 

 
Toate câștigurile acordate în timp ce simbolurile Restaurant sunt pe grilă sunt colectate 

progresiv de simbolurile Restaurant. Suma stocată în fiecare Restaurant este afișată în 

clipboard lângă grilă și este acordată la sfârșitul fiecărei rotiri! 



 

PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

 
 

Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment.  

 

 

RTP 



96% 94% 92% 88% 

96.31% 94.36% 92.35% 88.25% 

 

SIMBOLURI SPECIALE 

Simbolul Restaurant apare numai în modul de joc DINER DASH. 

MODURI DE CÂȘTIG 

Cerințele specifice pentru o combinație câștigătoare din jocul de bază sunt folosite și în 

secvențele bonus sau în secvențele învârtire gratuită dacă nu se specifică altfel. Fiecare pariu 

este eligibil pentru toate combinațiile câștigătoare dacă nu este specificat altfel. 

Toate simbolurile cu plată se bazează pe câștigul din scatter, ceea ce înseamnă că trebuie să 

obțineți cel puțin 8 simboluri identice oriunde pe grilă pentru a câștiga. 

După fiecare câștig, simbolurile câștigătoare sunt eliminate și cad altele noi. Aceasta continuă 

până când nu mai există câștiguri noi pe role. 

 

CUMPĂRARE BONUS 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, 

apăsând pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 

 

 

 

 

 

 

 

Cumpârare bonus RTP 96% RTP 94% RTP 92% 



BonusHunt FeatureSpins 96.28% 94.34% 92.32% 

Order Rush 96.39% 94.34% 92.33% 

Diner Rush 96.34% 94.30% 92.33% 

 

 

GENERAL 

SOLD 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

PARIU 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,10€ și 100,00€. Cumpărăturile din 

secvență pot depăși această limită. 

ÎNVÂRTIRE 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

CÂȘTIG 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

CÂȘTIG MAXIM 

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 5.000 înmulțit cu nivelul curent al pariului. 

Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe specifice. 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în timp 

ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, lângă 

numărul de învârtiri rămase. 

JOC AUTOMAT 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. 

Este afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va 

opri când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

JOC TURBO 



Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul 

curent în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala 

propunere. 

JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatulu i vizual a fost 

întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele 

de joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 

ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului. 

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva similar) 

nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție este 

determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 

 



INFORMAȚII JOC - DOUBLE RAINBOW 

DESPRE JOC 

Double Rainbow este un joc de slot incitant de urmărire a curcubeului, cu grilă 7x6 și cu un 

câștig maxim de până la 5.000x. Creați grupuri mari în combinație cu Rola curcubeu corectă 

pentru câștiguri până la cer! 

ROLE CURCUBEU 

Acest joc are 7 Role curcubeu, câte una pentru fiecare culoare a curcubeului. Fiecare Rolă 

curcubeu are un Multiplicator al rolei care este aplicat tuturor câștigurilor de culoarea Rolei 

curcubeu, în timp ce Rola este activă. Rolele curcubeu sunt activate când un simbol Nor apare pe 

rolă și se resetează la fiecare nouă rundă. 

NORI MULTIPLICATORI 

Când un Nor aterizează pe o rolă, acesta va dezvălui o valoare a multiplicatorului și o va adăuga 

la Multiplicatorul rolei. 

NOR NORMAL 

 
Când Norul normal aterizează pe o rolă, acesta activează Multiplicatorul rolei dacă nu este încă 

activ. Apoi adaugă una dintre următoarele valori la Multiplicatorul rolei: 2x, 3x, 4x, 5x, 10x, 

15x, 25x, 50x, 100x, 250x. De asemenea, acordă 1 învârtire suplimentară în care toate Rolele 

curcubeu activate rămân active. 

NOR CURCUBEU DUBLU 

 
Norul Curcubeu dublu va adăuga una dintre următoarele valori la toți Multiplicatorii rolei activi: 

2x, 3x, 4x, 5x, 10x, 15x, 25x, 50x, 100x, 250x. De asemenea, acordă 3 învârtiri suplimentare în 

care toate Rolele curcubeu activate rămân active. 



CURCUBEU COMPLET 

Când toate Rolele curcubeu sunt activate simultan, este declanșată secvența Curcubeu complet. 

Când se întâmplă acest lucru, toți Multiplicatorii rolei sunt înmulțiți cu una dintre aceste valori 

posibile: x2, x3, x4, x5, x10. De asemenea, acordă 5 învârtiri suplimentare în care toate Rolele 

curcubeu activate rămân active. 

PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

 
Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Jocul poate 

avea multiple configurații RTP. 

 

Configurații RTP 

96 94 92 88 

96.39% 94.53% 92.51% 88.38% 

 



SIMBOLURI SPECIALE 

 
Simbolul Wild înlocuiește toate simbolurile cu plată. 

MODURI DE CÂȘTIG 

Potriviți 5 sau mai multe simboluri care se conectează oriunde pe grilă pentru a obține o 

combinație câștigătoare. După fiecare câștig, simbolurile câștigătoare sunt eliminate și cad altele 

noi. Aceasta continuă până când nu mai există câștiguri noi pe role. 

 

CUMPĂRARE BONUS 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, 

apăsând pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 

RTP-ul când se cumpără secvențele speciale diferă în funcție de configurația RTP-ului. Pentru 

informații complete despre aceaste secvențe, consultați secțiunea de mai sus. 

 

Cumpârare bonus RTP 96 RTP 94 RTP 92 

1 Rainbow Spins 96.42% 94.36% 92.40% 

4 Rainbow Spins 96.32% 94.49% 92.41% 

 

GENERAL 

SOLD 



Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

PARIU 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,10€ și 100,00€. Cumpărăturile din 

secvență pot depăși această limită. 

ÎNVÂRTIRE 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

CÂȘTIG 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

CÂȘTIG MAXIM 

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10,000 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

JOC AUTOMAT 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. Este 

afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va opri 

când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

JOC TURBO 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul curent 

în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala propunere. 



JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost 

întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele de 

joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 

ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului. 

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva 

similar) nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție 

este determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 

 



INFORMAȚII JOC - CHAOS CREW 

DESPRE JOC 

Bine ați venit în lumea neînfricată a lui Cranky și Sketchy! Chaos Crew este un slot cu linii de 

plată cu volatilitate mare, cu grilă 5x5, încărcat cu multiplicatori! Câștigul maxim din secvență 

pentru acest joc este 10.000x! 

 

PISICĂ MOROCĂNOASĂ 

 

 
 

Simbolul Pisică morocănoasă este WILD și, de asemenea, un multiplicator misterios care va 

înmulți câștigul curent pe linie. Câștigurile cu simbolul Pisică morocănoasă în jocul principal 

înmulțesc câștigul pe linie cu multiplicatorul afișat. Când apare simbolul Pisică morocănoasă, 

acesta va lua unul dintre următorii multiplicatori: x2, x3 sau x5. Dacă obțineți mai multe 

simboluri Pisică morocănoasă pe aceeași linie de câștig, multiplicatorii se vor înmulți între ei! 

 

Simbolul Pisică morocănoasă înlocuiește toate simbolurile din jocul de bază, cu excepția 

simbolului ÎNVÂRTIRI GRATUITE. 

 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

 

 
 

Dacă obțineți trei simboluri Învârtire gratuită, jocul se transformă în modul învârtire gratuită. 

Modul învârtiri gratuite începe cu 3 învârtiri. Învârtirile gratuite continuă până când obțineți trei 

învârtiri necâștigătoare la rând. De fiecare dată când obțineți un simbol câștigător, numărul de 

învârtiri gratuite este resetat la 3. Contorul din dreapta grilei afișează numărul de învârtiri 

rămase. 

 

Este afișat un număr deasupra fiecărei role. La finalul modului de învârtiri gratuite, câștigul total 

va fi egal cu suma tuturor numerelor afișate înmulțită cu nivelul curent al pariului. Toate 

simbolurile care afectează multiplicatorii se aplică de la stânga la dreapta, de sus în jos. 



INFORMAȚII JOC - CHAOS CREW 

 

Simbolurile care apar în modul de învârtiri gratuite sunt descrise mai jos: 

 

 
 

De fiecare dată când apare simbolul Pisică morocănoasă, acesta va înmulți numărul afișat 

deasupra rolei curente cu factorul dezvăluit în interiorul simbolului Pisică morocănoasă. 

Multiplicatorii posibili sunt x2, x3, x5, x10, x20. 

 

 
 

Simbolul Pisică morocănoasă are, de asemenea, o versiune Epică. Acest simbol funcționează 

la fel ca simbolul Pisică morocănoasă obișnuit, însă multiplică valoarea afișată deasupra tuturor 

rolelor cu factorul afișat! Multiplicatorii posibili sunt x2, x3, x5, x10, x20. 

 

 
 

Simbolul Craniu schițat va aduna numărul dezvăluit în interiorul simbolului Craniu schițat la 

multiplicatorul actual al rolei. Multiplicatorii posibili sunt +1, +2, +5, +10, +20. 

 



INFORMAȚII JOC - CHAOS CREW 

 
 

Simbolul Craniu schițat Epic va aduna numărul dezvăluit în interiorul simbolului Craniu schițat la 

factorii afișați deasupra tuturor rolelor! Multiplicatorii posibili sunt +1, +2, +5, +10, +20. 

 

 
 

Aceste simboluri nu sunt câștigătoare. 

 

 

 

 

 

PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

 

 
 

Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Jocul poate 

avea multiple configurații RTP. 

 

Configurații RTP 

96 94 92 88 



INFORMAȚII JOC - CHAOS CREW 

96.30% - 92.40% 88.40% 

 

 

MODURI DE CÂȘTIG 

Câștigați dacă același simbol sau un simbol wild apare de-a lungul uneia dintre următoarele linii 

de câștig predefinite. Consultați tabelul de plăți pentru numărul de simboluri necesare pentru a 

câștiga. 

 

 
 

CUMPĂRARE BONUS 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, 

apăsând pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 

RTP-ul când se cumpără secvențele speciale diferă în funcție de configurația RTP-ului. Pentru 

informații complete despre aceaste secvențe, consultați secțiunea de mai sus. 

 

Cumpârare bonus RTP 96 RTP 94 RTP 92 

Free spins 95.92%  92.20% 

 

 

GENERAL 

 

SOLD 

 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

 

PARIU 

 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 

 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,20€ și 100,00€. 

 

ÎNVÂRTIRE 

 



INFORMAȚII JOC - CHAOS CREW 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

 

 

 

 

CÂȘTIG 

 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

 

CÂȘTIG MAXIM 

 

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10,000 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

 

În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în timp 

ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, lângă 

numărul de învârtiri rămase. 

 

JOC AUTOMAT 

 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. 

Este afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va 

opri când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

 

JOC TURBO 

 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

 



INFORMAȚII JOC - CHAOS CREW 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul 

curent în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala 

propunere. 

 

JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost 

întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele 

de joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 

 

ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului. 

 

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva similar) 

nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție este 

determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 



INFORMAȚII JOC - BUFFALO STACK’N’SYNC 

DESPRE JOC 

Marele bivol, vulturi la înălțime și iarbă bătută de vânt. Acestea sunt temele emblematice ale 

Marilor Câmpii din America de Nord, a căror esență este capturată în această reimaginare a 

clasicului slot Vegas. Buffalo Stack’n’Sync™ este un slot cu grilă 5x4, cu două jocuri bonus 

extraordinare și un câștig maxim de până la 10.000x. 

SECVENȚE 

STACK’N’SYNC™ 

Obțineți simboluri Stack’n’Sync™ pentru a stivui orice simbol cu plată pe role. O stivă de 60 de 

simboluri umple toată rola! Umpleți o rolă întreagă cu același simbol și sincronizați toate rolele 

pentru câștiguri uriașe! 

 
Când aterizează prima dată la o rundă unul sau mai multe simboluri Stack’n’Sync™, rolele pe 

care aterizează vor fi umplute cu o stivă de 15, 30, 45 sau 60 de simboluri de același fel. 

Pe fiecare rolă dintr-o rundă poate ateriza doar 1 simbol Stack’n’Sync™. 

 

Pentru fiecare simbol Stack’n’Sync™ care aterizează este acordată 1 reînvârtire. Dacă în timpul 

reînvârtirilor apar simboluri Stack’n’Sync™ suplimentare, respectivele role sunt sincronizate cu 

rolele deja stivuite, care copiază simbolurile de pe rola stivuită și face ca rolele să se oprească în 

aceeași poziție. 

ROLE NĂVALNICE 

Când apare o rolă completă de simboluri bivol, activează o Rolă Năvalnică, cu un multiplicator 

de până la 100x! Multiplicatorul Rolă Năvalnică se aplică oricărei linii de plată câștigătoare cu 

simboluri bivol care se conectează la Rola Năvalnică. Dacă mai multe Role Năvalnice fac parte 

din aceeași linie de plată câștigătoare, valorile multiplicatorului lor vor fi adunate înainte de a fi 

aplicate câștigului. 



 

Valorile posibile ale multiplicatorului sunt: 1x, 2x, 3x, 4x, 5x, 6x, 7x, 8x, 9x, 10x, 15x, 20x, 25x, 

50x, 75x, 100x 

JOCURILE BONUS 

Buffalo Stack’n’Sync™ oferă două secvențe bonus declanșate de obținerea simbolului bonus. 

Obținerea a 3 simboluri bonus acordă secvența Învârtiri gratuite. Obținerea a 4 simboluri bonus 

acordă secvența Învârtiri Năvalnice. 

 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

Joc bonus cu 10 învârtiri gratuite. Această secvență oferă șanse mai mari de a obține simbolul 

Stack’n’Sync™. În acest bonus, simbolurile animal cu plată mare sunt mai susceptibile de a se 

stivui decât în jocul de bază. Aceasta crește șansele de a declanșa o stivă mare de simboluri bivol 

și de a obține cele mai mari câștiguri! 

 

ÎNVÂRTIRI NĂVALNICE 

Joc bonus cu 10 învârtiri gratuite. Această secvență înlocuiește rolele normale cu role care au 

doar simboluri craniu și simboluri bivol care nu plătesc. 

 

De fiecare dată când simbolul Stack apare pe o rolă, între 5 și 60 de simboluri bivol vor fi 

adăugate pe rola respectivă pentru a înlocui simbolurile craniu. Pentru fiecare simbol Stack care 



apare, se acordă 1 învârtire gratuită suplimentară. Obțineți mai multe simboluri Stack pe fiecare 

rolă pentru a le umple cu simboluri bivol, pentru câștiguri uriașe! 

 
Aceste simboluri nu plătesc: 

 



PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

 
Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Jocul poate 

avea multiple configurații RTP. 

Configurații RTP 

96 94 92 88 

96.36% 94.38% 92.37% 88.46% 

 

SIMBOLURILE SPECIALE 

Simbolul Wild înlocuiește toate simbolurile cu plată Mare sau Mică. 

 
Simbolul bonus apare doar în jocul de bază. 



Simbolul Stack’n’ Sync™ apare în jocul de bază și în Învârtirile gratuite. 

Simbolul Stack apare numai în Învârtirile Năvalnice. 

MODURI DE CÂȘTIG 

LINII DE PLATĂ 

Câștigați dacă același simbol sau un simbol wild apare de-a lungul uneia dintre următoarele linii 

de câștig predefinite de la stânga spre dreapta, începând cu rola din extrema stângă. Consultați 

tabelul de plăți pentru numărul din fiecare simbol necesar pentru a câștiga.  

 

CUMPĂRARE BONUS 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal,  

apăsând pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 

RTP-ul când se cumpără secvențele speciale diferă în funcție de configurația RTP-ului. Pentru 

informații complete despre aceaste secvențe, consultați secțiunea de mai sus. 

 

Cumpârare bonus RTP 96 RTP 94 RTP 92 

Feature Spins 96.40% 94.40% 92.33% 

Free Spins 96.46% 94.23% 92.41% 

Stampede Spins 96.50% 94.38% 92.47% 

 

GENERAL 

SOLD 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

PARIU 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 



Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,10€ și 100,00€. Cumpărăturile din 

secvență pot depăși această limită. 

ÎNVÂRTIRE 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

CÂȘTIG 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

CÂȘTIG MAXIM 

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10,000 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în 

timp ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, 

lângă numărul de învârtiri rămase. 

JOC AUTOMAT 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. Este 

afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va opri 

când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

JOC TURBO 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul curent 

în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala propunere. 

JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost 



întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele de 

joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 

ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului.  

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva 

similar) nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție 

este determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 

 



INFORMAȚII JOC - BLOODTHIRST 

DESPRE JOC 

Este aproape de miezul nopții și ceva rău pândește în întuneric! Bloodthirst este un slot cu 5 

role, 4 rânduri, cu linii de plată și un câștig maxim de 10.000 de ori pariul tău! 

Câștigul maxim poate fi obținut în modul de joc Immortals. 

CARACTERISTICI 

Role cu Monștri 

Atunci când 4 simboluri de același fel aterizează stivuite pe o rolă, acestea se vor extinde într-o 

Rolă cu Monștri după ce se plătesc câștigurile pe linie. 

Fiecare Rolă cu Monștri prezintă un personaj dintr-unul dintre cele patru simboluri cu plăți mari 

și acordă un premiu suplimentar individual după extindere. Aceste premii se bazează pe nivelul 

actual al pariului și sunt separate de câștigurile pe linie obișnuită. 

O Rolă cu Monstru Strigoi acordă pariul curent de 5 ori 

O Rolă cu Monstru Vampir acordă pariul curent de 10 ori 

O Rolă cu Monstru Vârcolac acordă pariul curent de 15 ori 

O Rolă cu Monstru Demon acordă pariul curent de 20 ori 

 
Dacă apar în același timp 5 Role cu Monștri de același tip, acestea se vor transforma în schimb 

într-o Preluare de Monștri care acoperă toate cele cinci role. Când se întâmplă acest lucru, 

Rolele cu Monștri nu își plătesc premiile suplimentare individuale și nu se acordă câștiguri 

obișnuite pe liniile de plată. 

O Preluare de Monștri acordă un mega premiu în funcție de nivelul actual al pariului. 

O Preluare de Monstru Strigoi acordă pariul curent de 100 de ori 

O Preluare de Monstru Vampir acordă pariul curent de 250 de ori 



O Preluare de Monstru Vârcolac acordă pariul curent de 1000 de ori 

O Preluare de Monstru Demon acordă pariul curent de 2500 de ori 

Bloodthirst 

Obțineți 3 simboluri scatter FS în același timp în jocul de bază pentru a activa acest bonus, care 

acordă 10 rotiri gratuite. 

 
Acest joc bonus are șanse mai bune decât jocul de bază pentru a declanșa extinderea Rolelor 

cu Monștri prin obținerea a 4 simboluri stivuite de același fel pe o rolă. 

Immortals 

Obțineți 3 simboluri scatter FS în același timp în jocul de bază pentru a activa acest bonus, care 

acordă 10 rotiri gratuite. 

La începutul jocului bonus, unul dintre cele patru simboluri cu plăți mari va fi selectat ca simbol 

principal pentru secvența bonus. Simbolul principal selectat este singurul simbol care se poate 

extinde în Role cu Monștri în timpul jocului bonus. 

Când o Rolă cu Monștri cu simbolul ales se extinde pe o rolă, indicatorul de deasupra rolei va fi 

activat pentru restul jocului bonus. La sfârșitul fiecareia dintre rotirile rămase, Rolele cu Monștri 

se vor extinde pe toate rolele cu indicatorii activați. 

Obținerea simbolului scatter Îmbunătațire va schimba simbolul principal selectat cu următorul 

simbol mai bine plătit, dacă este posibil. Noul simbol selectat va fi apoi singurul simbol care se 

poate extinde în Role cu Monștri. Indicatorii de deasupra fiecărei role vor fi, de asemenea, 

actualizați pentru a se potrivi cu noul simbol selectat. 

 



PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

 
 

Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Plata 

teoretică pentru acest joc este de 96.19%. RTP-ul a fost calculat prin simularea a 

10.000.000.000 de runde. 

 

RTP 

96% 94% 92% 88% 

96.19% 94.23% 92.32% 88.36% 

 

SIMBOLURI SPECIALE 

Simbolul Wild înlocuiește toate simbolurile din tabelul de plăți. 

 
Simbolul FS apare numai în jocul de bază. 

MODURI DE CÂȘTIG 

Cerințele specifice pentru o combinație câștigătoare din jocul de bază sunt folosite și în 

secvențele bonus sau în secvențele învârtire gratuită dacă nu se specifică altfel. Fiecare pariu 

este eligibil pentru toate combinațiile câștigătoare dacă nu este specificat altfel. 



Câștigați dacă simbolurile corespondente apare de-a lungul uneia dintre următoarele linii de 

câștig predefinite de la stânga spre dreapta, începând cu rola din extrema stângă. Consultați 

tabelul de plăți pentru numărul din fiecare simbol necesar pentru a câștiga. 

 

CUMPĂRARE BONUS 

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, 

apăsând pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 

  

Cumpârare bonus RTP 96% RTP 94% RTP 92% 

BonusHunt FeatureSpins 96.19% 94.6% 92.27% 

Bloodthirst 96.34% 94.36% 92.36% 

Immortals 96.35% 94.37% 92.23% 

 

 

GENERAL 

SOLD 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

PARIU 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,10€ și 100,00€. Cumpărăturile din 

secvență pot depăși această limită. 

ÎNVÂRTIRE 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

CÂȘTIG 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 



configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

CÂȘTIG MAXIM 

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10.000 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în timp 

ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, lângă 

numărul de învârtiri rămase. 

JOC AUTOMAT 

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. 

Este afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va 

opri când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

JOC TURBO 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul 

curent în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala 

propunere. 

JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatulu i vizual a fost 

întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele 

de joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 



ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului. 

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva similar) 

nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție este 

determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 

 



INFORMAȚII JOC - ALPHA EAGLE 

DESPRE JOC 

Nordul sălbatic te cheamă! Aici vulturul măreț stăpânește, zburând semeț deasupra pământului și 

mărilor. Frumusețea acestui loc a fost surprinsă în acest slot cu grilă 5x4 cu câștiguri pe liniile de 

plată și un câștig maxim de 10,000 de ori pariul dvs.! 

SECVENȚE 

STACK’N’SYNC™ 
Obținând simbolul scatter S’n’S activați secvența Stack’n’Sync™. 

 
 

Rola unde simbolul a aterizat este copiată pe alte role, până la maximum 4 role, și aceste role 

sunt stivuite cu un singur tip de simbol. Simbolurile stivuite înlocuiesc simbolurile prezente pe 

role. Jocul răsplătețe apoi cu o reînvârtire în care rolele stivuite sunt sincronizate intre ele și face 

ca rolele să se opreasca în aceeași poziție. 

 

Când aterizează încă un simbol S’n’S în timpul reînvârtirii se va repeta stivuirea pe rolele 

celelalte pe care le va sincroniza și va răsplăti cu o altă reînvârtire. 

 

Simbolurile stivuite și valoarea stivuită sunt arătate de simbolul și stelele ce apar în colțul 

dreapta sus deasupra rolelor. Fiecare stea plină reprezintă un sfert din role. Rolele pot fi un sfert, 

jumătate, trei sferturi sau complet stivuite! 

 

Toate simbolurile cu plată, simbolul Wild și simbolul FS pot fi stivuite. Simbolul Gheară de 

Vultur nu poate fi stivuit. 

 

 

 

 

 

 

 

STACK’N’SYNC™ AURIU 



Când aterizează simbolul scatter S’n’S auriu acesta activează secvența Stack’n’Sync™ și 

garantează că toate cele 5 role sunt stivuite. Doar simbolurile cu plată mare și simbolul 

WILD pot fi stivuite de S’n’S auriu. 

 
S’n’S auriu activează de asemenea un multiplicator global ce este aplicat oricărui câștig în cadrul 

reînvârtirii. Multiplicatorul este arătat în coltul stânga sus deasupra rolelor. 

 

Multiplicatorul poate avea una din următoarele valori: 2x, 3x, 4x, 5x, 10x, 15x, 20x, 25x, 50x, 

100x 

 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 
Declanșați Învârtirile Gratuite obținând cel puțin 3 simboluri scatter FS în același timp în jocul 

de bază. Pentru fiecare simbol FS obținut primiți 1 învârtire gratuită. Puteți obține pană la 20 

învârtiri gratuite. 

 
Învârtirile Gratuire cresc șansa să aterizeze simbolurile S’n’S și S’n’S auriu! 

 

Simbolul FS este disponibil doar în secvența Stack’n’Sync™. 

 

LEGĂTURA VULTURULUI 
Declanșați Bonusul Legătura Vulturului obținând 3 simboluri scatter Gheara Vulturului în 

același timp în jocul de bază. 

 
Acest joc bonus are două faze: faza de colectare și faza de plată. Doar simbolurile Vutur, Vultur 

Auriu și simboluri necâștigătoare apar în acest joc bonus. 

 

În timpul fazei de colectare toate simbolurile Vultur și Vultur Auriu care aterizează sunt 

lipicioase. Faza de colectare are 3 învârtiri gratuite ce se resetează când un simbol Vultur sau 



Vultur Auriu devine lipicios. După 3 învârtiri la rând fără un simbol lipicios faza de colectare se 

termină și secvența trece la faza de plată. Nici un câștig nu este primit în faza de colectare. 

 

Fiecare simbol Vultur Auriu aterizat activează secvența Legătura Vulturului. Legătura Vulturului 

leagă toate simbolurile Vultur ce aterizează vertical sau orizontal langă un simbol Vultur Auriu 

adiacent sau alt simbol Vultur deja conectat la Legătura Vulturului. Când faza de colectare se 

termină, toate simbolurile Vultur ce nu sunt conectate la Legătura Vulturului dispar. 

 
Următoarele simboluri sunt necâștigătoare: 

 
Faza de plată începe cu 3 învârtiri gratuite. Simbolurile Vultur Auriu sunt lipicioase și fiecare 

simbol de acest tip ce aterizează în această fază oferă 1 învârtire gratuită suplimentară. 

 

Faza de plată are un multiplicator global ce se aplică tuturor câștigurilor cu simbolul Vultur. 

Valoarea multiplicatorlui este egală cu numarul de simboluri Vultur Auriu lipite.  

 



PLĂȚILE SIMBOLURILOR 

 
 

Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Jocul poate 

avea multiple configurații RTP. 

 

Configurații RTP 

96 94 92 88 

96.26% 94.31% 92.25% 88.20% 

 

 

SIMBOLURI SPECIALE 

 
Simbolurile Wild înlocuiesc toate simbolurile din tabelul de plăți. 



 

Simbolul Vultur Auriu apare doar în secvența Legătura Vulturului și înlocuiește toate simbolurile 

Vultur în calculul câștigurilor. 

 

Simbolul Gheara Vulturului apare doar în jocul de bază. 

 

Simbolul FS apare doar în jocul de bază. 

 

MODURI DE CÂȘTIG 

Cerințele specifice pentru o combinație câștigătoare din jocul de bază sunt folosite și în 

secvențele bonus sau în secvențele învârtire gratuită dacă nu se specifică altfel. Fiecare pariu este 

eligibil pentru toate combinațiile câștigătoare dacă nu este specificat altfel. 

 

Câștigați dacă simbolurile corespondente apare de-a lungul uneia dintre următoarele linii de 

câștig predefinite de la stânga spre dreapta, începând cu rola din extrema stângă. Consultați 

tabelul de plăți pentru numărul din fiecare simbol necesar pentru a câștiga.  

 
 

CUMPĂRARE BONUS 
Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, 

apăsând pe butonul CUMPĂRARE BONUS. 

RTP-ul când se cumpără secvențele speciale diferă în funcție de configurația RTP-ului. 

Pentru informații complete despre aceaste secvențe, consultați secțiunea de mai sus. 

 

 

Acest joc oferă opțiunea de cumpărare a FeatureSpins™. Când sunt activate FeatureSpins™, 

fiecare învârtire garantează anumite secvențe și costă o anumită sumă, în funcție de nivelul 

pariului curent. FeatureSpins™ rămân active până când le dezactivați, făcând clic pe butonul 

DEZACTIVARE. 

 



Cumpârare bonus RTP 96 RTP 94 RTP 92 

Free Spins 96.28% 94.35% 92.27% 

Eagle Link 96.44% 94.30% 92.36% 

Bonus Feature Spins 96.27% 94.19% 92.24% 

S'n'S Feature Spins 96.34% 94.34% 92.36% 

 

 

 

GENERAL 

SOLD 

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în 

moneda aleasă de jucător. 

PARIU 

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și 

alegând nivelul de pariu dorit. 

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,10€ și 100,00€. Cumpărăturile din 

secvență pot depăși această limită. 

ÎNVÂRTIRE 

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură 

poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire. 

CÂȘTIG 

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple 

dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta 

câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul 

prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă 

configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de 

câștig. 

CÂȘTIG MAXIM 

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10.000 înmulțit cu nivelul curent al 

pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe 

specifice. 

ÎNVÂRTIRI GRATUITE 

În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în 

timp ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, 

lângă numărul de învârtiri rămase. 

JOC AUTOMAT 



Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați 

butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. Este 

afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE. 

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT 

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita 

totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va opri 

când oricare dintre limitele selectate este depășită. 

JOC TURBO 

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este 

disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu. 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul curent 

în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala propunere. 

JOC ÎNTRERUPT 

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, 

prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost 

întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele de 

joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne 

întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau 

a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi 

returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât 

dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai 

poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele 

de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii 

de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de 

jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc 

incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat. 

ISTORIC JOC 

Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide 

fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului.  

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE 

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 



- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva 

similar) nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție 

este determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe 

fiecare dispozitiv. 
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